Nico Fahrzeugteile GmbH

PRONDIIKTKATAI OC

www.nico.info



VORWORT

Wir stellen uns vor:

Nico Fahrzeugteile GmbH - Ihre Agentur fiir technische Systemlésungen rund um die
Trailertechnik!

Wir verstehen uns als unabhangiger Lieferant und Partner flr technische Produkte
im Fahrzeugbau bis 5.000 kg Ga.

Nico Fahrzeugteile GmbH ist ein Garant fir Originalprodukte, deren Herstellung
nach Europaischen Richtlinien erfolgt. Wir bieten lhnen nur Produkte, mit denen
wir uns selbst identifizieren kénnen.

Unsere Spezialgebiete sind u.a. die Reparatur und Sonderanfertigung von Achsen,
Fahrwerken, Zugdeichseln, Zwischenstlicken und kompletten Fahrgestellen inkl.
aller Komponenten.

Wir stellen Ihnen nicht nur Ersatzteile bereit, sondern unsere technisch versierten
Experten beraten Sie und versuchen, gemeinsam mit lhnen, fiir jedes Problem
eine Lésung zu finden, ganz nach dem Motto: ,Nichts ist unméglich®.

Testen Sie uns, Sie werden begeistert sein!

Nico Fahrzeugteile GmbH °



INHALT

e ———————

Nico Fahrzeugteile GmbH

Zugholme/Zugdeichsel
Deichselvorderteile
Auflaufeinrichtungen
Handbremshebel
Auflaufstossdampfer
Faltenbalg
Anhéngerachsen
Bremsseile
Bremsgestange
Bremstrommeln
Radlager
Fettkappen/Dichtringe
Bremsbackensets
Radstossdampfer
Komplettrader
Fahrgestelle
Kotfllgel
Kugelkupplungen

7

"
12
14
15
18
20
22
23
24
25
27
28
29
30
32

* Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 °

Anhangerkupplungen
Stutzrader

Stutzen
DDR-Ersatzteile
Westfalia-Ersatzteile
Beleuchtung
Auffahrrampen
Ladungssicherung
Scharniere
Verschllisse
Bootstrailer-Zubehor
Seilwinden
Gasfedern
Ersatzteile

Service

Schulungen

Notizen

Nico-Team

www.nico.info



ZUGDEICHSEL

Zugdeichsel ungebremst

"

o o©
Lange
Lange

Art.-Nr._| Ausfiihrung | Lange | zul. Gesamtgewicht | Stiitzlast | Deichsel | Hersteller |

610615 gerade 2.000 mm 750 kg 75 kg VKT 60x60 Knott

610616 gerade 2.500 mm 750 kg 75 kg VKT 60x60 Knott

610617 gerade 3.000 mm 750 kg 75kg VKT 60x60 Knott

610622 gekropft 2.000 mm 750 kg 75kg VKT 60x60 Knott

610618 gekropft 2.500 mm 750 kg 75 kg VKT 60x60 Knott

610619 gekropft 3.000 mm 750 kg 75 kg VKT 60x60 Knott

751770 gerade 3.000 mm 750 kg 75kg RD 60 Schlegl
752505 gerade 3.000 mm 750 kg 75kg RD 70 Schlegl
801270 gerade 2.000 mm 750 kg 75 kg RD 70 BPW

801272 gerade 4.000 mm 750 kg 75 kg RD 70 BPW

511310 gerade 2.035mm 750 kg 75 kg VKT 60x60 AL-KO
511302 gerade 2.515 mm 750 kg 75 kg VKT 60x60 AL-KO
511311 gerade 2.995 mm 750 kg 75 kg VKT 60x60 AL-KO
Kilemmschellen

8- |

J

el

|

oo®

031542 @70 mm
790000 D80 mm
119590 O 50 mm
800002 DO180 mm
789090 O90 mm
800003 195 mm

800009 O 110 mm
510710 6kt 71 mm

@70 mm 129265
0 80 mm 801289
@ 60 mm 800022
@90 mm 800026
@90 mm 249510
@90 mm 800011
@90/102 800012
@70 mm

060 mm
O 64 mm
O 64 mm
0O 80 mm
O 80 mm
O 95 mm
O 95 mm

T e o T T
Achsrohr Deichsel Achsrohr Deichsel

@70 mm
@ 60 mm
@90 mm
@70 mm
@90 mm
@70 mm
@90 mm

Ihre Klemmschelle ist nicht dabei? Unsere Verkaufer helfen Ihnen gern weiter.

Nico Fahrzeugteile GmbH

* Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11

S




ZUGDEICHSEL

Art-Nr._| Bezeichnung | Lénge(A) [ MaBE | Ausfihrung [ GA | Stiitzlast [ Radbremse |

510511 161S - R26 Ausf. A 2170 mm  100x100x4 gerade 950 - 1.600 kg 100 kg 1637 /2051
510512 161S - R26 Ausf. A 2.650 mm  100x100x4 gerade 950 - 1.600 kg 100 kg 1637 /2051
510513 161S - K26 Ausf. A 2.150 mm  100x100x4 gekropft 950 - 1.600 kg 100 kg 1637 /2051
510514 161S - K26 Ausf. A 2.630 mm  100x100x4 gekropft 950 - 1.600 kg 100 kg 1637 /2051
510515 251S - R26 Ausf. A 2170 mm  100x100x4 gerade 1.500 - 2.600 kg 100 kg 1637 /2051
510516 2518 - R26 Ausf. A 2.650 mm  100x100x4 gerade 1.500 - 2.600 kg 100 kg 1637 /2051
510517 2518 - K26 Ausf. A 2.150 mm  100x100x4 gekropft 1.500 - 2.600 kg 100 kg 1637 /2051
510518 251S - K26 Ausf. A 2.630 mm  100x100x4 gekropft 1.500 - 2.600 kg 100 kg 1637 /2051

| f-"-' o .

L

[ v
[Art.-Nr. | Bezeichnung | Lange(A) | MaBE | Ausfihrung |
610510 KRVD14 2.663 mm 70x70x4 gerade 750 - 1.400 kg 100 kg
610504 KRVD14 2.663 mm 70x70x4 gekropft 750 - 1.400 kg 100 kg
610623 KRVD20 2.693 mm 100x100x4 gerade 1.100 - 2.000 kg 100 kg
610508 KRVD20 2.678 mm 90x90x6,3 gekropft 1.100 - 2.000 kg 100 kg
610511 KRVD30 2.693 mm 100x100x5 gerade 1.600 - 3.000 kg 150 kg
610512 KR 30-B1 2.664 mm 90x90x6,3 gekropft 2.500 - 3.000 kg 150 kg

Ve ;

‘ * r 4
Art.-Nr. | Bezeichnung | Lénge(A) | MaRE | Ausfithrung | |_Stiitzlast
801413 ZAR 1,35-1 3.000 mm RD 70x4,0 gerade 700 - 1.350 kg 100 kg
801423 ZAR 1,35-1 3.000 mm RD 70x6,3 gekropft 700 - 1.350 kg 100 kg
802063 ZAR 2,0-1 3.000mm  RD 88,9x6,3 gerade 1.089 - 2.000 kg 100 kg
802165 ZAR 2,0-1 3.000mm  RD 88,9x8,8 gekropft 1.089 - 2.000 kg 100 kg
802833 ZAR 2,8-1 3.000mm  RD 88,9x8,8 gerade 1.785 - 2.800 kg 100 kg

Nico Fahrzeugteile GmbH

Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300

www.nico.info




ZUGHOLME / ZUGDEICHSEL

el

ﬂ i 4
e

Enschiufstick kpl.

Wir liefern Standard-Zugholme flir Anhénger bis 3,5 t aus unserem Hause und von den Herstellern AL-KO, Knott, WAP und
BPW. Auf Wunsch fertigen wir Zugholme ebenso nach Ihren MaRen oder Ihrem Muster.

Unsere technischen Berater helfen Ihnen gern weiter.

Zugdeichseln bis 3,5t

- GL >

'

DL -

Wir liefern: - ungebremste Zugdeichseln
- gebremste Zugdeichseln
- abnehmbare Zugdeichseln
- Zwischensticke
- Deichselvorderteile mit Kugelkupplung oder verschiedenen Zugésen

Wir fertigen Zugdeichseln fir Anhanger bis 3,5 t nach Ihren Mafen oder Ihrem Muster mit Einzelzulassung

Unsere technischen Berater helfen Ihnen gern weiter.

Nico Fahrzeugteile GmbH * Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 * www.nico.nfo

e




DEICHSELVORDERTEILE

Deichselvorderteil DIN-Zugose mit Haltestiick

el

Deichselvorderteil mit Kugelkupplung

weitere Zugosen

O

Bolzen /| Knebel

[

N
i d == =0

Kugelkupplungen, DIN-Zugésen und
Feststellknebel sind entscheidende
Verbindungselemente zwischen Zugfahr-
zeug und Anhénger. Sie zahlen zu den
am meisten belasteten Bauteilen eines
Anhéngers, allein deshalb sollten Sie
sich ausschlieBlich auf Qualitatsprodukte
verlassen.

Dies ist nur ein kleiner Auszug aus unserem Sortiment. Wir flihren noch weitere DIN-Zugdsen, NATO-Zug6sen, Haltestlicke mit
Kugelkupplung oder Zugose, Verbindungselemente, Zwischenstlicke und Zugdeichseln. Leider konnten wir hier nicht alle Artikel

abbilden. Unser Verkaufsteam berat Sie gern.

- Nico Fahrzeugteile GmbH * Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 ° www.nico.info




AUFLAUFEINRICHTUNGEN

AL-KO - V-Auflaufeinrichtungen

= e S
— ____'.':'.3.. 3 -
= - ‘m ==
il ™~ L
ER——— g = el
B Vs
' ]

e

::!F;‘_"r;:?”'

Typ Gewichtsbereich

60S/2
90S/3
Euro-2
Euro-2
161S
161S
2518
2518
251G
251G
2,8VB

Typ

1,3 VB
2,0 VB
2,8 VB
101VB

161-2 VB

251 VB

251-2 VB

351 VB

KNOTT - V-Auflaufeinrichtungen

Typ Gewichtsbereich

KF 9
KF 13
KF 17
KF 20
KF 27
KF 30
KFG 27
KFG 30
KFG 35

Typ Gewichtsbereich

450 - 750 kg
700 - 1.000 kg
800 - 1.500 kg
1.300 - 2.000 kg
950 - 1.600 kg
950 - 1.600 kg
1.500 - 2.600 kg
1.500 - 2.600 kg
1.500 - 3.000 kg
1.500 - 3.000 kg
2.000 - 3.500 kg

Gewichtshereich
650 - 1.300 kg
1.300 - 2.000 kg
2.000 - 2.800 kg

500 - 1.000 kg

850 - 1.600 kg
1.600 - 2.700 kg
1.425-2.700 kg
2.500 - 3.500 kg

500 - 1.000 kg
750 - 1.400 kg
900 - 1.700 kg
1.100 - 2.000 kg
1.600 - 2.700 kg
2.500 - 3.000 kg
1.400 - 2.700 kg
1.600 - 3.000 kg
2.700 - 3.500 kg

KHA 7,5 HV-A bis 750 kg

KHV 13 750 - 1.300 kg
KV 13 HV 750 - 1.400 kg
KV 20 HV 1.100 - 2.000 kg
KR 30 HV-A 1.500 - 2.600 kg
KR 30 HV-B 2.500 - 3.000 kg
KR 35 HV 2.500 - 3.500 kg

Obeneinbau
Unteneinbau
Obeneinbau
Unteneinbau
Obeneinbau
Unteneinbau

Dies ist nur ein kleiner Auszug aus unserem Sortiment. Wir fihren noch weitere Auflaufeinrichtungen, unser Verkaufsteam beréat

Sie gern.

Nico Fahrzeugteile GmbH

* Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11

- 300

e ———————

* www.nico.info



AUFLAUFEINRICHTUNGEN

@ AN
Wi © =
Ry ;

Die Auflaufeinrichtung AN gibt es in verschiedenen Ausflihrun-
gen mit jeweils unterschiedlichen Lochbildern.

Typ Gewichtshereich  Ersatz fiir
AN 1308 750 - 1.300 kg GTA1,0; AK 1308; GSA 1.0
AN 2008 1.300-2.000kg  AK 2008; GSA 2.0 A;
ABR 15; AK 2008
AN 2708 2.000-2.700 kg GSA 2,7; AKP 2720

AK 2008

Die Auflaufeinrichtung ANR gibt es in verschiedenen Ausfiihrun-

gen.
Typ Gewichtsbereich  Ersatz fiir
ANR 1300 750 - 1.350 kg WAE

ANR 2000 1.350-2.000 kg WAE 2000
ANR 2700 1.800-2.700 kg

ANR 3500 2.400 - 3.500 kg

Nico Fahrzeugteile GmbH

* Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300

* www.nico.info

Die Auflaufeinrichtung PAV/SR gibt es in verschiedenen Aus-
fihrungen mit jeweils unterschiedlichen Lochbildern und

Stiitzradaufnahmen.

PAV/SR 1,3 M 750 - 1.350 kg
PAVISR 1,3 MX 750 -1.350 kg
PAV/ISR 20 M 1.350 - 2.000 kg
PAV/SR 2,0 MX  1.350 - 2.000 kg
PAV/SR 2,7 M 2.000 - 2.700 kg

PAV/SR 2,7 MX  2.000 - 2.700 kg

PAH 1,35 900 - 1.500 kg
PAH 2,0 1.500 - 2.000 kg
PAH 2,7 2.700 - 3.000 kg

AEV 13 900 - 1.300 kg
AEV 20 1,200 - 2.000 kg
AEV 25-A 1.700 - 2.500 kg
AEV 35-A 2.500 - 3.500 kg
ANV 16 1,200 - 2.000 kg
ANV 25 1.700 - 2.500 kg




AUFLAUFEINRICHTUNGEN

BPW - V-Auflaufeinrichtungen

.d:r_. .

_— _“. _"'5':'_#“_______

Bei der Bestellung bendétigen wir die Flanschmale.

Die Auflaufeinrichtungen gibt es in verschiedenen Ausfiihrungen
mit jeweils unterschiedlichen Lochbildern und Stilitzradauf-
nahmen.

Typ Gewichtsbereich

AK 1308 650 - 1.300 kg
AK 2008 1.300 - 2.000 kg
ZAF 1,5-2 790 - 1.500 kg
ZAF2,0-0  1.250 - 2.000 kg

ZAF 3,5-2 2.500 - 3.500 kg

BPW - hohenverstellbar

Typ Gewichtsbereich

AK 1308 650 - 1.300 kg
AK 2008 1.300 - 2.000 kg abnehmbar
AK 3510 1.910 - 2.700 kg
ZAV 2,7-1 bis 2.700 kg Auflaufkopf
ZAV 3,5-1 bis 3.500 kg Auflaufkopf

Schlegl /| WAP / FTF

Hersteller Typ Gewichtsbereich

Schlegl SFV 14 800 - 1.500 kg
Schlegl SFV 20 1.400 - 2.000 kg
Schleg| SFV 25-B 2.000-2.700 kg
Schleg| SFV 30 2.500 - 3.000 kg
Schlegl SFV 35 3.000 - 3.500 kg
WAP WAP 35,1 1.750 - 2.000 kg
WAP WAP 35,2 1.750 - 3.100 kg
FTF FA0,9.1 520- 975kg
FTF FA1,4.1 759 - 1.400 kg
FTF FA3,0.1 2.315-3.000 kg

AVM - Landwirtschaft

Typ Gewichtsbereich

AVM 80-E  3.833 -8.000 kg

Die Zuggabeln gibt es in vielen verschiedenen Ausflihrungen,
mit unterschiedlichen Gabelbreiten und -langen. Unser Team hilft
Ihnen bei der Auswahl der korrekten Zuggabel gern weiter.

Dies ist nur ein kleiner Auszug aus unserem Sortiment. Wir fihren noch weitere Auflaufeinrichtungen der Hersteller AL-KO,
KNOTT, BPW, PEITZ, WAP, SCHLEGL und WESTFALIA. Alle hohenverstellbaren, V-und Rohrauflaufbremsen konnten wir leider

nicht abbilden.

10 Nico Fahrzeugteile GmbH * Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300

* www.nico.info




HANDBREMSHEBEL

Art -Nr. | fiir Auflaufbremse

500062
500217
500370
500371
500672
500735
500758

90 S/3

161 R/S, 251 R/S GF

120 - 250 S/SR
131-251R/S

251 S Unteneinbau
101VB, 161VB
251VB

ETI-Nr. angeben

fir Ausf. ohne Riickmatik

ohne Gasfeder
ETI-Nr. angeben

ab Bj 10/90 od. 6/91
ab Bj. 1990

Art.-Nr. | fiir Auflaufbremse

602010
602020

602050
612020

KF/KR 13-35
KF/KR 13-35

KF/KR 13-35
KHA 13-35

inkl. Zahnbogen
Totpunkthandbremshebel
ohne Zahnbogen

fur Gasfeder

bei Federspeicher

1

Art.-Nr. | fiir Auflaufbremse

408015
408025
408033
408037
408038
408047
408050
408236
408241
408251
408266
450053
450054

089610
100230
100960

PAV/SR X=21 mm
PAV/SR X=31 mm
PAV/SR X=39 mm
PAV/SR X=43 mm
PAV/SR X=43 mm
PAV/SRX=53 mm

PAV/SR-MX, EX, TX

PAV/S X=36 mm
PAV/S X=41 mm
PAV/S X=51 mm
PAV/S X=66 mm
AVE Ausflhrung Il
AVM Ausfiihrung |

ABV 12.3
AER 15-20
AEV 13 - AEV 35

lange Ausflihrung

kurze Ausfithrung
lange Ausflihrung

MX Ausf. ohne Gasfeder

inkl. Zahnsegment
inkl. Zahnsegment
inkl. Zahnsegment
inkl. Zahnsegment
inkl. Zahnsegment
inkl. Zahnsegment

inkl. Zahnsegment
ohne Zahnsegment
ohne Zahnsegment

| Art -Nr. | fiir Auflaufbremse

APRS 1812, AWUS 2020 Ausf. mit Rickmatik

800071
800112
800512
800783
800910
801699
802788
810130
810132
810136
810507
811203

AK 1308, AK 2008
APRS 1812
Landwirtschaft
AK3509/10

ZAV 1,6-3,5

ZAV 2,7-3,5

ZAF 1.35/1, ZAF 1.6/1
ZAF 2.0/1, ZAF 2.8/1

PAV/SR 2,7 MZ1
ZVDR 900 ZVXR
ZAV 1.05-2 AC

Ausf. ohne Rickmatik
Welger-Ausfiihrung

mit Gasfeder

mit Gasfeder

mit Gasfeder

mit Gasfeder
Drehschemel

ohne Gasfeder AC
mit Gasfeder AC

Schlegl /| Westfalia

!

CArt-Ar. | fr Auflaufbremse

711059
711013

FA1,4-25
FA1,4-25

sitzt an der Deichsel

sitzt an der Auflaufeinr.

CArt-Nr. | fur Auflaufbremse

752120

760068

760121

SFV 14-35

WAE 2000
WAE 1200/1202

Totpunkthandbremshebel
ohne Zahnsegment

- Nico Fahrzeugteile GmbH

* Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300

* www.nico.info

11



AUFLAUFSTOSSDAMPFER

fiir folgende Auflaufeinrichtungen Lange
ausgefahren eingefahren

501184 90 S1/S2 /83 445 mm 310 mm Auge/Auge
501193  161R, 161S bis Bj. 93 325 mm 230 mm Auge/Auge
501194  251R, 2518 bis Bj. 93 325 mm 230 mm Auge/Auge
501070  120S-A, 120SR/1-a 390 mm 250 mm Gewinde/Auge
501185  120S-B, 120SV-B, 120SR-B, 120SR/1-B, 1,3VB 340 mm 235 mm Auge/Auge
501180  160S-B, 160 SV-B, 200S-B, 200SV-B, 250S,160SR-B, 340 mm 220 mm Auge/Auge
160SR/1-B, 200SR-B,200SR/1-B, 2,0VB
519321  161S ab Bj. 94 505 mm 410 mm Auge/Auge
500060 200S-A, 200SV-A, 200SR-A, 200SR/1-A 410 mm 275 mm Gewinde/Auge
519319 2518 ab Bj. 94 510 mm 410 mm Auge/Auge
501133  2,8VB 610 mm 420 mm Gewinde/Auge
511110  101VB, 60S 445 mm 250 mm Auge/Auge
511169  161VB, 161S Vierkant-Ausfiihrung 320 mm 230 mm Auge/Auge
511255  251VB, 251G 320 mm 230 mm Auge/Auge
511359  351VB 420 mm 300 mm Auge/Auge
501355  351ZA 415 mm 295 mm Auge/Auge

KNOTT

ausgefahren eingefahren
601070  KF13-C, KR13/7-C, KR13/82-C 510 mm 350 mm Gewinde/Auge
600160 KF17-C, KR17-C, KF 20-A, KR20, GTA 1,7-2,1 550 mm 360 mm Gewinde/Auge
602700 KF27-A1, KFG30 550 mm 365 mm Gewinde/Auge
600058  KF30-C, KR30 665 mm 480 mm Gewinde/Auge
600123  KF35, KFG35, KRV35, KR35HV, KHD35 587 mm 410 mm Gewinde/Auge
601161 KR20, KF20-C 510 mm 355 mm Gewinde/Auge
Westfalia

ausgefahren eingefahren
760001  WAE 1202 alte Ausflihrung 287 mm 200 mm Gewinde/Auge
760101  WAE 1202 neue Ausflhrung 287 mm 200 mm Auge/Auge
760028  WAE 2000 385 mm 260 mm Auge/Auge

ausgefahren eingefahren
027420  AB10K, AB12K, AB15.1K, ABV12.3-K, ABV12.3-DZ 450 mm 300 mm Auge/Auge
027360 ABR13K 370 mm 245 mm Gewinde/Auge
148440 ABV25.1, AB13 450 mm 310 mm Auge/Auge

12 Nico Fahrzeugteile GmbH * Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 * www.nicoinfo

e




AUFLAUFSTOSSDAMPFER

fiir folgende Auflaufeinrichtungen Lange
ausgefahren eingefahren

102310 AEV13 450 mm 290 mm Auge/Auge
102340 AEV20 450 mm 310 mm Auge/Auge
102370  AEV25 450 mm 310 mm Auge/Auge
254640 AER35, AEV35, ANR3500 450 mm 310 mm Auge/Auge
407047  PAH1,35 235 mm 170 mm Auge/Auge
407048 PAH2,0 235 mm 170 mm Auge/Auge
407027 PAH2,7 235 mm 170 mm Auge/Auge
407013  PAV/SR1,3 235 mm 170 mm Auge/Auge
407130  PAV/SRO0,85-1,3X 330 mm 220 mm Auge/Auge
407020  PAV/SR2,0 235 mm 170 mm Auge/Auge
407131 PAV/SR2,0X 330 mm 220 mm Auge/Auge
407127  PAV/SR2,7 235 mm 170 mm Auge/Auge
407128  PAV/SR2,7X 330 mm 220 mm Auge/Auge

BPw _________ QFTF__________ QSchlegl |

/

o

ausgefahren eingefahren
800075 AK0908, AK1308 390 mm 260 mm Auge/Auge
800085 AK2008 390 mm 260 mm Auge/Auge
800736  AK3510 Ausf. A, ZAF3.5/1 380 mm 210 mm Auge/Auge
800070 AWS/AWUS2020, AK3509 390 mm 260 mm Auge/Auge
800128 GPA1.2+1.5 415 mm 275 mm Gewinde/Auge
800136 GPA2.0 415 mm 270 mm Gewinde/Auge
800035 VD2507 385 mm 255 mm Auge/Auge
801522  ZAF1.5-2 310 mm 206 mm Auge/Auge
811700  ZAF2.0-2 310 mm 210 mm Auge/Auge
802813  ZAF2.8-2 340 mm 220 mm Auge/Auge
FTF
N PRS- e

ausgefahren eingefahren
711012 FA0.9, FA1.4 375 mm 245 mm Gewinde/Auge
711026 SV110 455 mm 320 mm Gewinde/Auge
N PO e e I

ausgefahren eingefahren
753400 SF14, SFV14 612 mm 380 mm Gewinde/Auge
752001  SF20, SFV20 612 mm 380 mm Gewinde/Auge
752202 SFV23,5 610 mm 360 mm Gewinde/Auge
753450  SFV25/30 667 mm 460 mm Gewinde/Auge
752043  SFV35 700 mm 540 mm Gewinde/Auge

~ Nico Fahrzeugteile GmbH * Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 ° www.nico.info 13

B —




FALTENBALGE (Nico)

sooziiill‘liliillll' ‘lllliiillll'

800069 800084

. 800263
800281

800080

. 800081 .

500496 300213 801523

MaRe MaRe
@ vorn @ hinten Lange @ vorn @ hinten Lange

500324

500324 28 mm 40 mm 120 mm 800069 55 mm 56 mm 150 mm 5
500467 49 mm 50 mm 131 mm 4 800080 45 mm 55 mm 115 mm 4
500496 58 mm 78 mm 170 mm 6 800081 105 mm 100 mm 110 mm 4
800084 68 mm 68 mm 120 mm 4
800218 70 mm 85 mm 140 mm 4
800263 50 mm 60 mm 170 mm 4
800281 34 mm 54 mm 95 mm 8
801523 50 mm 45 mm 150 mm 4

Peitz /| Hahn

408016 015800
167470
407136

Knott /| Westfalia

X XA

015780 600156 610055 760000 760032
MaRe MaRe

@ vorn @ hinten Lange @ vorn @ hinten Lange
407136 68 mm 57 mm 165 mm 600156 50 mm 60 mm 140 mm
408016 55 mm 70 mm 100 mm 2 610055 70 mm 75 mm 150 mm 5
015780 36 mm 46 mm 125 mm 5 760000 35 mm 65/55mm 120 mm 3
015800 58 mm 78 mm 170 mm 6 760032 34 mm 54 mm 95 mm 6
167470 45 mm 70 mm 135 mm 4

Sonderformen

470040 | ‘\ 510133
501619

Verwendung MaRe
@ vorn @ hinten Lange

100943 Bowdenzug / Seilzug 7 mm 14 mm 150 mm

470040 Peitz 110 mm 110 mm 300 mm 18
501619 Ankerblech Bremse 3081 12 mm 45 mm 67 mm 3
510133 AL-KO Handbremshebel 25 mm 30 mm 140 mm 11

Dies ist nur ein kleiner Auszug aus unserem Sortiment. Wir fihren noch weitere Faltenbélge, leider konnten wir hier nicht alle
abbilden.

14 Nico Fahrzeugteile GmbH * Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 * www.nico.info



ACHSEN

Serienachsen

In unserem Sortiment finden Sie Serienachsen vieler verschiedener Hersteller, wie z.B. PEITZ, AL-KO, NIEPER, BPW,

WAP, SCHLEGL oder KNOTT.

Gummifederachsen ungebremst

752241
752246
752250
752254
752258

244112

273167

244113
20039310

- Anlage ¢
K - Auflage a i 200
<
2
<
Q' - I
e —= i ——— 25°
- :ﬂ_ I \
!! Flr‘.‘l_{ i
| Achslast | Auflagea | Anlagec | @ Achsrohr | Radanschluss | Art-Nr._| Radanschiuss | _Art-Nr._|
750 kg 1.000 mm 1.420 mm 4kt. 60x60 mm 100x4 752240 112x5
750 kg 1.100 mm 1.520 mm 4kt. 60x60 mm 100x4 752245 112x5
750 kg 1.200 mm 1.620 mm 4kt. 60x60 mm 100x4 752249 112x5
750 kg 1.300 mm 1.720 mm 4kt. 60x60 mm 100x4 752253 112x5
750 kg 1.400 mm 1.820 mm 4kt. 60x60 mm 100x4 752257 112x5
750 kg 1.000 mm 1.430 mm 6kt. 60x60 mm 100x4 244110 112x5
750 kg 1.100 mm 1.530 mm 6kt. 60x60 mm 100x4 240186 112x5
750 kg 1.200 mm 1.630 mm 6kt. 60x60 mm 100x4 244111 112x5
750 kg 1.300 mm 1.730 mm 6kt. 60x60 mm 100x4 20039210 112x5
750 kg 1.400 mm 1.830 mm 6kt. 60x60 mm 100x4 20039212 112x5

Gummifederachsen gebremst

20039312

Anlage ¢

Auflage a

Achsrohr

Radbremse
Alko 2051 112x5

mmmm&:m—mm

1.000 kg 1.000 mm 1.450 mm 6kt. 80 mm 160 mm 158 mm 200mm 65 mm
1.000 kg 1.100 mm 1.550 mm 6kt. 80 mm 160 mm 158 mm 200mm  65mm
1.000 kg 1.200 mm 1.650 mm 6kt. 80 mm 160 mm 158 mm 200mm  65mm
1.000 kg 1.300 mm 1.750 mm 6kt. 80 mm 160 mm 158 mm 200mm  65mm
1.000 kg 1.400 mm 1.850 mm 6kt. 80 mm 160 mm 158 mm 200mm 65 mm

+49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 ° www.nico.info

249149
249470
249471
249472
249473

~Nico Fahrzeugteile GmbH * Tel.:

15



ACHSEN

Serienachsen

Gummifederachsen gebremst

1.350 kg
1.350 kg
1.350 kg
1.350 kg
1.350 kg
1.350 kg
1.350 kg
1.350 kg
1.350 kg
1.350 kg
1.350 kg

1.500 kg
1.500 kg
1.500 kg
1.500 kg
1.500 kg
1.500 kg

1.800 kg
1.800 kg
1.800 kg
1.800 kg
1.800 kg

1.000 mm
1.100 mm
1.200 mm
1.250 mm
1.300 mm
1.400 mm
1.500 mm
1.550 mm
1.600 mm
1.700 mm
1.800 mm

1.200 mm
1.300 mm
1.400 mm
1.500 mm
1.600 mm
1.700 mm

1.200 mm
1.300 mm
1.400 mm
1.500 mm
1.600 mm

12

Auflage a
Anlage ¢
1.450 mm 6kt. 97 mm
1.550 mm 6kt. 97 mm
1.650 mm 6kt. 97 mm
1.700 mm 6kt. 97 mm
1.750 mm 6kt. 97 mm
1.850 mm 6kt. 97 mm
1.950 mm 6kt. 97 mm
2.000 mm 6kt. 97 mm
2.050 mm 6kt. 97 mm
2.150 mm 6kt. 97 mm
2.250 mm 6kt. 97 mm
1.650 mm 6kt. 97 mm
1.750 mm 6kt. 97 mm
1.850 mm 6kt. 97 mm
1.950 mm 6kt. 97 mm
2.050 mm 6kt. 97 mm
2.150 mm 6kt. 97 mm
Anlage ¢
Auflage a

.

1.700 mm
1.800 mm
1.900 mm
2.000 mm
2.100 mm

u =
=L s am |2 !

6kt. 110 mm
6kt. 110 mm
6kt. 110 mm
6kt. 110 mm
6kt. 110 mm

Achsrohr

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

160 mm
160 mm
160 mm
160 mm
160 mm
160 mm
160 mm
160 mm
160 mm
160 mm
160 mm

160 mm
160 mm
160 mm
160 mm
160 mm
160 mm

220 mm
220 mm
220 mm
220 mm
220 mm

Radbremse

Alko 2051 112x5

161,5 mm
161,5 mm
161,5 mm
161,5 mm
161,5 mm
161,5 mm
161,5 mm
161,5 mm
161,5 mm
161,5 mm
161,5 mm

161,5 mm
161,5 mm
161,5 mm
161,5 mm
161,5 mm
161,5 mm

Radbremse

250 mm
250 mm
250 mm
250 mm
250 mm
250 mm
250 mm
250 mm
250 mm
250 mm
250 mm

250 mm
250 mm
250 mm
250 mm
250 mm
250 mm

69 mm
69 mm
69 mm
69 mm
69 mm
69 mm
69 mm
69 mm
69 mm
69 mm
69 mm

69 mm
69 mm
69 mm
69 mm
69 mm
69 mm

247547
247548
247549
247550
20002051
247551
247552
247553
20002151
247554
247555

247558
20020851
247560
247561
20020951
247563

Alko 2361 112x5

175 mm
175 mm
175 mm
175 mm
175 mm

270 mm
270 mm
270 mm
270 mm
270 mm

75 mm
75 mm
75 mm
75 mm
75 mm

244059
1210318
244061
244062
244101

Dies ist nur ein kleiner Auszug aus unserem Sortiment. Wir fihren noch weitere Serienachsen, leider konnten wir hier nicht alle
auffhren. Unser Verkaufsteam berat Sie gern.
Alternativ kénnen Sie sich unter www.nico.info/service/checklisten.html unser aktuelles Mafblatt downloaden.

16

Nico Fahrzeugteile GmbH

* Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11

- 300 * www.nico.info



ACHSEN

Anschluss Anschluss Anschluss Anschluss
Achsrohr Deichsel Achsrohr Delchsel

031542 @ 70 m 270 m 129265 [ 60 m

— n 790000 O 80 mm 0 80 mm 801289 O 64 mm 0 mm
I | 119590 O 50 mm @ 60 mm 800022 Ol 64 mm 2 90 mm
m 800002 I 80 mm @ 90 mm 800026 O 80 mm @ 70 mm
789090 I 90 mm @ 90 mm 249510 O 80 mm @ 90 mm

ll \l . 800003 I 95 mm @ 90 mm 800011 O 95 mm @ 70 mm

o 800009 O 110 mm @ 90/102 800012 O 95 mm @ 90 mm

510710 6kt 71 mm @ 70 mm

Ihre Klemmschelle ist nicht dabei? Unsere Verkaufer helfen lhnen gern weiter.

Sonderachsen

Sie haben Ihre Achse oder spezielle Auflagebdcke bzw. Mittelkonsolen in unserer
Aufstellung nicht gefunden? Wir kdnnen Ihnen von allen Herstellern Gummi- oder
Drehstabfederachsen beschaffen. Lassen Sie sich von unserem erfahrenen Team be-
raten oder schicken Sie uns ein ausgefilltes Mafblatt zu. Das MaRblatt konnen Sie
sich unter www.nico.info/service/checklisten.html problemlos downloaden.

Wir fertigen Achsen speziell nach Thren Wiinschen!

- Eine Reparatur ist unrentabel?
- Sie planen einen komplett neuen Anhénger?

Nico liefert Ihnen die Achse nach Ihren Vorgaben oder Muster. Unsere technisch versierten Experten werden |hnen dabei gern
behilflich sein. Natlrlich kénnen Sie uns auch ein ausgefilltes MaRblatt (www.nico.info/service/checklisten.html) zusenden.




BREMSSEILE

AL-KO mit Nippel AL-KO Schnellmontage

26,5 mm / GL

Nippel | Glocke | M12 | M8 Nippel | Glocke | M12 | Schnellmontage
540350 350 mm 560 mm 530770 770 mm 966 mm
540530 530 mm 740 mm 530890 890 mm 1.086 mm
540770 770 mm 980 mm 531020 1.020 mm 1.216 mm
540890 890 mm 1.100 mm 531130 1.130 mm 1.326 mm
541020 1.020 mm 1.230 mm 531320 1.320 mm 1.516 mm
541130 1.130 mm 1.340 mm 531430 1.430 mm 1.626 mm
541320 1.320 mm 1.530 mm
541430 1.430 mm 1.640 mm
541620 1.620 mm 1.830 mm
541790 1.790 mm 2.000 mm
542000 2.000 mm 2.210 mm

TR I

22 mm M 12,5 M8

Ose 15x7 | Bund 14 mm | M12 | M8 Nippel | Glocke 22 mm | M12x1,5 | M8
500770 770 mm 1.020 mm 610700 730 mm 940 mm
500890 890 mm 1.150 mm 610800 830 mm 1.040 mm
501010 1.010 mm 1.270 mm 610930 930 mm 1.140 mm
501130 1.130 mm 1.390 mm 611000 1.030 mm 1.240 mm
501300 1.300 mm 1.570 mm 611130 1.130 mm 1.340 mm
501430 1.430 mm 1.690 mm 611200 1.230 mm 1.440 mm

611350 1.330 mm 1.540 mm
611400 1.430 mm 1.640 mm
611530 1.530 mm 1.740 mm

Nippel 30 mm M 16 M 10

Ose 18x7,5 | Bund 14 mm | M12x1,5 | M8 Nippel | Glocke 30 mm | M16x1,5 | M10
600800 800 mm 1.100 mm 640800 800 mm 1.060 mm
600900 900 mm 1.200 mm 640900 900 mm 1.160 mm
601000 1.000 mm 1.300 mm 641000 1.000 mm 1.260 mm
601100 1.100 mm 1.400 mm 641100 1.100 mm 1.360 mm
601200 1.200 mm 1.500 mm 641200 1.200 mm 1.460 mm
601400 1.400 mm 1.700 mm 641300 1.300 mm 1.560 mm

Ihr Bowdenzug ist hier nicht aufgeflihrt oder Sie bendtigen eine Sonderlange oder -ausfilhrung? Wir fertigen fir Sie, Seile in
individuellen Langen und Ausflihrungen, zu fairen Preisen. Faxen Sie uns eine Zeichnung, wie |hr Bremsseil oder Bowdenzug
aussehen soll und wir kiimmern uns um den Rest.

18 Nico Fahrzeugteile GmbH * Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 °* www.nico.info



BREMSSEILE

BPW mit Ose

| %;& / o //

24 mm M 12x1,5

BPW mit Glocke

Nippel | Glocke 24 mm | M12x1,5 | M8 Ose 18x7 | Bund | M12x1,5 | M8
840730 730 mm 955 mm 830830 830 mm 1.100 mm
840830 830 mm 1.055 mm 830930 930 mm 1.200 mm
840930 930 mm 1.155 mm 831030 1.030 mm 1.300 mm
841030 1.030 mm 1.255 mm 831130 1.130 mm 1.400 mm
841130 1.130 mm 1.355 mm 831230 1.230 mm 1.500 mm
841231 1.230 mm 1.455 mm
841330 1.330 mm 1.555 mm
841430 1.430 mm 1.655 mm
841530 1.530 mm 1.755 mm

BPW mit Ose

BPW fiir hohenverstellbare AE

M 10x1,5 M8

M 14x1,5

F— — & | e e =] Ose 15x7
Ose 15x7 | Bund | M10x1,5 | M8 M10 | M14 | M14 | M10
810830 830 mm 1.050 mm 800320 865 mm 1.200 mm
810930 930 mm 1.150 mm 800316 1.130 mm 1.420 mm
811030 1.030 mm 1.250 mm 800319 1.177 mm 1.477 mm
811130 1.130 mm 1.350 mm 800321 1.230 mm 1.530 mm

Peitz mit Ose

Nippel 20 mm
7
15‘ 14 mm M 12x1,5 M8
& eI —pETTTEET
e

.
Ose 15x7 | Bund 14 mm | M12x1,5 | M8
Nippel 20 mm
Ose 18x7,5 | Bund 14 mm | M12x1,5 | M8 400800 800 mm 1.075 mm
400900 900 mm 1.175 mm
401000 1.000 mm 1.275 mm
401100 1.100 mm 1.375 mm
262780 560 mm 800 mm 1.850 mm 401150 1.150 mm 1.450 mm
165100 780 mm 700 mm 2.040 mm 401175 T 1.450 mm
165150 1.030 mm 1.030 mm 2.520 mm 401300 1.300 mm s
165160 1.080 mm 1.080 mm 2.640 mm 401450 1.450 mm 1.800 mm
253260 1.060 mm 1.060 mm 2.850 mm 401525 1.525 mm 1.800 mm
165170 1.130 mm 1.130 mm 2.740 mm
165190 1.230 mm 1.230 mm 2.920 mm
165200 1.280 mm 1.280 mm 3.020 mm
194670 1.480 mm 1.480 mm 3.420 mm

Nico Fahrzeugteile GmbH ° Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 °* www.nico.info 19



BREMSGESTANGE

Nico fiir hohenverstellbare AEV Nico fiir hohenverstellbare PAH

Mi2re | M16 | M16 | M12 i

M16x1,5

M81i | M16x1,5 | M16x1,5 | M8

100940 1.100 mm 1.450 mm 400440 800 mm 1.075 mm
262980 1.200 mm 1.550 mm 400441 1.000 mm 1.275 mm
250610 1.390 mm 1.740 mm 400443 1.150 mm 1.425 mm
AL-KO fiir hohenverstellbare AE KNOTT fiir hohenverstellbare KHV
M14x1,5 M14x1,5 M1G1,5
M16x1,5 M16x1,5 E . e — — A1
e o f{—e a2 ’ ]
y \\ M16x1,5
& SR *'»—' = = 1 A2

A1 | M16x1,5 | M16x1,5 | A2

A1 | M16x1,5 | M16x1,5 | A2

500551 550 mm 800 mm M12 re M12 i 600411 900 mm  1.270 mm M10 re M10 re
500540 550 mm 840 mm M10 re M10 i 600433  1.000 mm  1.370 mm M10 re M10 re
500549 550 mm 850 mm M12 re M12 re 600435 1.000 mm  1.370 mm M12 re M12 re
500541 700 mm 1.000 mm M10 re M10 |i 600422 1.100 mm  1.470 mm M10 re M10 re
500550 700 mm 1.000 mm M12 re M12 re 600410  1.200 mm  1.570 mm M10 re M10 re
600431 1.200 mm  1.570 mm M12 re M12 re
600429 1.460 mm  2.000 mm M12 re M12 re
600419  1.700 mm  2.070 mm M12 re M12 re
Bremsgestange

L Gesamtldnge N Kurzgestange 407021 165381 084381
| Gabelkopf rechts 116850 148430 182570
Gabelkopf links 116851 148431 182571
ES-Bolzen 130580 143830 182580
Sechskantmutter rechts 008291 129590 011240
Sechskantmutter links 131890 162310 011100

Kugelmutter 500147 500148 -
Spannschloss re/li 011420 011460 011440

bis 500 mm 142320 165380 140580 011463  Spannschloss M8 rechts / M10 links

bis 1.000 mm 142321 165382 140581 011461  Spannschloss M10 rechts / M12 links

bis 1.500 mm 142322 165383 140582 011462  Spannschlossmutter M10 ca. 45 mm rechts/links
bis 2.000 mm 142323 165384 140583 137630  Ausgleichsbriicke 8,5 mm

bis 2.500 mm 142324 165385 140584 132940 Ausgleichsbriicke 9 mm

bis 3.000 mm 142325 165386 140585 141610  Ausgleichsbriicke 12,1 mm

Bitte geben Sie bei Ihrer Bestellung folgende Malke an: Gesamtlange * Gewindelénge * Gewinde M1, M2, re/li

Dies ist nur ein kleiner Auszug aus unserem Sortiment. Wir filhren noch weitere Bremsseile, Bowdenziige, Kurzgestange
uvm. Leider konnten wir hier nicht alle Artikel abbilden. Unser Verkaufsteam beréat Sie gern.

20 Nico Fahrzeugteile GmbH * Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 °* www.nico.info



BREMSSEILE - EDELSTAHL

KNOTT mit Glocke KNOTT - Schnellmontage
Nippel %HL - ——r—y // LT HL )

22 mm M 12,5 M8 / GL
Nippel | Glocke 22 mm | M12x1,5 | M8 Nippel | Glocke | M12 | Schnellmontage
620730 940 mm 730 mm 622731 920 mm 730 mm
620830 1.040 mm 830 mm 622831 1.020 mm 830 mm
621030 1.240 mm 1.030 mm 623031 1.220 mm 1.030 mm
621230 1.440 mm 1.230 mm 623231 1.420 mm 1.230 mm
621430 1.640 mm 1.430 mm 623431 1.620 mm 1.430 mm
621530 1.740 mm 1.530 mm 623531 1.720 mm 1.530 mm

WAP mit Ose und Gabelkopf
Nipp;IJZ %;;g%fp ﬁ,g /// Ni ] 2 m@a S ///

26,5 mm / a2 e
Nippel | Glocke | M12 | M8 Nippel | Glocke | M12 | M8

540350 560 mm 350 mm 790700 700 mm 930 mm
540530 740 mm 530 mm 790800 800 mm 1.030 mm
540770 980 mm 770 mm 790900 900 mm 1.130 mm
540890 1.100 mm 890 mm 791001 1.000 mm 1.230 mm
541020 1.230 mm 1.020 mm 791100 1.100 mm 1.330 mm
541130 1.340 mm 1.130 mm 791175 1.175 mm 1.405 mm
541320 1.530 mm 1.320 mm 791300 1.300 mm 1.530 mm
541430 1.640 mm 1.430 mm 791525 1.525 mm 1.755 mm
541620 1.830 mm 1.620 mm 791725 1.725 mm 1.955 mm
541790 2.000 mm 1.790 mm
541850 2.060 mm Jitst i Bremskraftiibertragung
542000 2.210 mm 2.000 mm
542100 2.300 mm 2.100 mm
542101 2.310 mm 2.100 mm
543200 3.410 mm 3.200 mm Wiederlager

BPW -7 mit Glocke i
e

,;//{/ 500804 g S o

// Tandemausgleich ]

Nippel
Nippel | Glocke | M12 | M8 Iﬁg‘
00
oo @&
840901 1.125 mm 900 mm
841031 1.255 mm 1.030 mm 602007 Tandemausgleich bis 3.500 kg
841431 1.655 mm 1.430 mm

Nico Fahrzeugteile GmbH ° Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 ° www.nico.info 21



BREMSTROMMELN (Nico

08

Bremse Lochkreis Radlager Bremse Lochkreis Radlager
100x4 112x5 100x4 112x5

1625 500436 - 005470 /005450 160x35 816350 816351 005521
1635 500315 - 0055107005530 200x30 803100 803112 005521
1636-1640 500362 500437 501158 200x50 805100 805112 005521
2035 500309 500317 005521 230x40 802342 802340 005521
2035, 2050, 2051 500325 500320 501198 250x40 802541 802540 005521
2051 Eco 500560 500491 500585 S2035-7 alt 840024 840025 610252
2051 Eco 500581 500582 610252 S2005-7 alt 410836 410837 610252
2350 bis 1.300kg 500122 500354 501198 S2005-7 neu 840039 840038 610252
2350 bis 1.600 kg 500310 500351 005508 /005509 S2005-7 1.500 kg - 840141 610263
2360 - 500508 500306 /005660 S2304-7 840122 840023 610252
2361 - 500438 005508 /005509 §2504-7 - 840042 005523
2361 verstarkt - 500522 500306 /005660

2361 - 500590 500586

Bremse Lochkreis Radlager Bremse Lochkreis Radlager
100x4 112x5 100x4 112x5

160x35 600164 - 005522 160x35 410508 410506 005510/005530
200x50 600080 600067 005522 160x35 410509 410510 005521
200x50 610249 610250 610252 160x40 410504 410503 005510/005530
250x40 - 600068 005530 /005550 200x50 410516 410517 005521
250x40 - 610265 610263 230x40 410512 410513 005521

250x40 410518 410519 005523

Bremse Lochkreis Radlager Bremse Lochkreis Radlager
100x4 112x5 100x4 112x5

200x35 024010 024020 005522 200x50 780202 780200 005522
230x40 024090 024100 005522 200x50 781353 781352 610252
250x40 197070 197090 005522 250x40 - 780032 005530/005550

Dies ist nur ein kleiner Auszug aus unserem Sortiment an Bremstrommeln. Wenn Ihre Bremstrommel nicht mit aufgefiihrt ist, hilft
Ilhnen unser Verkaufsteam gern weiter.

Sonderausfliihrungen wie z.B. Trommeln flr Zwillingsbereifung, Sonderlochkreise und verstarkte Ausfiihrungen erhalten Sie auf
Anfrage.

22 Nico Fahrzeugteile GmbH * Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300




RADLAGER

Kegelrollenlager

800432 40,0 mm 68,0 mm 19,00 mm

005610 90,0 mm 140,0 mm 32,00 mm

Q 005620 25,0 mm 52,0 mm 19,25 mm

o 005630 30,0 mm 62,0 mm 21,25 mm

005640 35,0 mm 72,0 mm 24,25 mm

003610 55,0 mm 100,0 mm 26,75 mm

752038 20,0 mm 52,0 mm 22,25 mm

005510 17 mm 40 mm 13,25 mm 005700 25,0 mm 52,0 mm 22,00 mm

005520 20 mm 47 mm 15,25 mm 800433 28,0 mm 52,0 mm 16,00 mm

005530 25 mm 52 mm 16,25 mm 005507 20,0 mm 42,0 mm 15,00 mm

005540 30 mm 62 mm 17,25 mm 005512 55,0 mm 90,0 mm 23,00 mm

005550 35 mm 72 mm 18,25 mm 670004 35,0 mm 65,0 mm 18,00 mm

005560 40 mm 80 mm 19,75 mm 500304 17,5 mm 40,0 mm 13,25 mm

005570 45 mm 85 mm 20,75 mm 500302 19,0 mm 45,3 mm 15,25 mm

005580 50 mm 90 mm 21,75 mm 500307 41,0 mm 68,0 mm 19,00 mm

005581 55 mm 100 mm 22,75 mm 404058 27,0 mm 50,3 mm 16,00 mm

005590 20 mm 52 mm 16,25 mm 500305 29,0 mm 50,3 mm 17,00 mm

005600 25 mm 62 mm 18,25 mm 500306 41,0 mm 73,4 mm 26,00 mm

005508 25 mm 47 mm 15,00 mm 500375 46,0 mm 75,0 mm 20,00 mm

005660 30 mm 55 mm 17,00 mm 500303 31,6 mm 59,2 mm 17,00 mm
005509 35 mm 62 mm 18,00 mm

Rillenkugellager Schragkugellager

005448 17 mm 35 mm 10 mm 003710 42 mm 76 mm 39 mm
005447 20 mm 42 mm 12 mm 500584 30 mm 60 mm 37 mm
005449 25 mm 47 mm 12 mm 500585 39 mm 72 mm 37 mm
005440 30 mm 55 mm 13 mm 500586 42 mm 80 mm 42 mm
005450 17 mm 40 mm 12 mm 610252 34 mm 64 mm 37 mm
005460 20 mm 47 mm 14 mm 610263 39 mm 72 mm 37 mm
005470 25 mm 52 mm 15 mm

005480 30 mm 62 mm 16 mm

005485 35 mm 72 mm 17 mm

005490 20 mm 52 mm 15 mm

005500 25 mm 62 mm 17 mm

Radlagerkits

Fir viele Bremstrommeln haben wir passende Kits aus den jeweiligen Radlagern und
dem speziellen hitzebestandigen Radlagerfett zusammengestellt.

Zur korrekten Bestimmung bendétigen wir die Gussnummer der Bremstrommel oder
Radnabe bzw. den Innen- und AuBendurchmesser und die Hohe der Radlager.

Gern bieten wir Ihnen sowohl die Radlagerkits, als auch das Spezialfett mit [hrem
Firmenlogo an. Unser Verkaufsteam berét Sie dabei gern.

Nico Fahrzeugteile GmbH ° Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 °* www.nico.info 23



FETTKAPPEN

Fettkappen

e Poitz

a2 s
%&4 &" q....:i 500419 40 mm 25 mm 024150 48 mm 23 mm

e g 500416 48 mm 25 mm 409210 50 mm 30 mm
500478 55 mm 29 mm 410527 65 mm 34 mm
_ 500410 60 mm 25 mm 450010 72 mm 32 mm
500572 66 mm 450011 80 mm 52 mm
600048  48mm  21mm [Hahbn
600049 52 mm 29 mm .
610280 64 mm 27 mm 024160 52 mm 26 mm }
600050 65 mm 27 mm 024170 50 mm 30 mm
[T 0290 62mm 32mm
Schlegh |
780043 35 mm 22 mm
G CO23 Y2 B 752011 47mm 26 mm
-y 1 @ 752031 52mm  28mm
780056 64 mm 28 mm
iR ) I 800042 42 mm 26 mm
\ 4 =) 800078 48 mm 23 mm
790020 65 mm 32 mm 5&:{ S 800151 53 mm 33 mm
790028 73 mm 40 mm 800274 73 mm 33 mm
780005 25 mm 51 mm 4 mm  Kunststoff
780008 25 mm 49 mm 4 mm Nilos/Metall
780009 30 mm 60 mm 5 mm  Kunststoff
780016 30 mm 60 mm 4 mm Nilos/Metall
AL-KO 780027  25mm 44mm  3mm  Nilos/Metall
780028 25 mm 46 mm 6 mm  Kunststoff
500290  42mm 62 mm 7mm  Simmerring 780039 48 mm 72 mm 7mm  Simmerring
500292 40 mm 52 mm 7 mm simmerring 780040 35 mm 72 mm 4 mm LSTO/Metall
500300 30mm - s2mm | mm Sinmering Py
500301 55 mm 75 mm 8 mm Simmerring
500296 65 mm 100 mm 13 mm  Simmerring
136400 25 mm 52 mm 6 mm Kunststoff
136420 30 mm 62 mm 11 mm  Kunststoff
197960 35 mm 63 mm 11 mm  Kunststoff
600041 30 mm 63 mm 13 mm  Kunststoff _
600042 40 mm 73 mm 5mm Metall
600043 Sl ML i L f o) 404054 35 mm 52 mm 7 mm  Simmerring
ERNIER il SELN i MR e 404057  35mm 63mm  11mm  Kunststoff
ET I 64mm  9mm Simmering  wrcseN W40 62mm  10mm  Simmerring
_ 404062 25 mm 52 mm 10 mm  Kunststoff
404063 30 mm 63 mm 11 mm  Kunststoff
404067 30 mm 55 mm 12 mm  Kunststoff

800062 30mm Rand62mm 9 mm 3-teilig

800430 57mm  69mm  11mm V-Ring Schlegl

800431 40mm  Bund68 mm 8 mm Metallring
752008 48 mm 62 mm 8 mm  Simmerring

24 Nico Fahrzeugteile GmbH * Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 °* www.nico.info



BREMSBACKENSETS

€€ 0 CCii))

TR

: )]s

H r( l‘ H

WM
Art.-Nr. | fiir Radbremse | GréRe | RA [ Art.-Nr. | fiir Radbremse | GréRe | RA |
520100 1635, 1636, 1637 160x35  ja 620013  16-1365 160x35  ja
520101 2050, 2051 200x50 ja 620028  20-963/1 200x30 ja
520102 2360, 2361 230x60  ja 620006  20-964/1, 20-2425/1 200x50  ja
520105 2035 200x35 ja 620027  20-966/1, 20-2426 200x50  nein
520107  3060/3061 300x60  ja 620180  20-2710 hydr. 200x50  ja
520108 3080 300x80 ja 620155  20-2711 hydr. simplex 200x50 -
520109 3081A/B/AR 300x80  ja 620025  20,32-1647 Avonride 203,2x40 ja
520142  SB 160 160x35  nein 620008  25-2025/1 250x40  ja
520143  SB200x30 200x30  nein 620026  25-2026 250x40  nein
520144  SB200x35 200x35  nein 620182  25-4303 hydr. simplex 250x40 -
520145  SB230 230x40  nein 620304  30-2355 300x60  nein
520146  SB236 230x50  nein 620301  30-3129, 30-4305 300x60  Nocken
520148  SB301 300x60  nein 620303  30-2261 300x60  ja
520152 SR160 160x35 ja
520153  SR201, SR202, SR203 200x35 ja
520154  SR230 230x40

((:)) ((i.i))

mmﬂ- Art.-Nr. | fiir Radbremse | GréRe | RA__|
418010  R160-76 160x35 780080  GU 230x30 230x30  nein
418011 R164-83 160x40 ja 780081  GU 230x30 RA 230x30  ja
418012 R205-83 200x50  ja 780082 GU 25040 250x40  nein
418013 S234R 230x40  ja 780083  GU 250x40 RA 250x40  ja
418014  R234-76 230x40  ja 780084  GU 300x60 300x60  nein
780085 GU 35060 35060  Nocken

) H{4ED)

Art.-Nr. | Bezeichnung | GréBe | RA [l Art..Nr. | fiir Radbremse | GréRe [ Achstyp |
760206  Bremsbackensatz 200x30 ja 752036  SGB 200-50/1 200x50 SGB 9-15
760207  Bremsbackensatz 200x50 ja 751451  200x50 200x50 SKB 9-15
760209  Bremsbackensatz 250x40 ja

- Nico Fahrzeugteile GmbH ° Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 * www.nico.info 25




BREMSBACKENSETS l =

D) M (CHD).

[11
11

i i
Art.-Nr. | fiir Radbremse | GréBe [ RA___ [ Art..Nr | fiir Radbremse _______{ GréBe | RA__|
801453 S 2304-2 RASK 230x40  ja 118841 B 200/1 200x30  nein
801455 S 2504 SK 250x40  nein 118842 BA 202/1 200x30  nein
801457 S 2504 RASK 250x40  ja 118843 BAN 200/1 200x30  ja
840132 S 2005-7 200x50  ja 111625  B(A)201/1 200x35  nein
841044 S 2504-7 250x40  ja 111626 BAN 201/1 200x35  ja
801451 S 2304-2 SK 230x40  nein 111514 B(A) 230/5 230x40  nein
111013 S 2304-7 RASK 240x40  Ja 111516 B 250/5 250x40  nein
823007 S 3006-7 300x60  ja 111517 BAN 250/1 250x40  ja
823006 S 3006-5 300x60  ja 111015 CC6200 200x35  ja
111016 CC6230 200x40  ja
111017 CC6250 250x40  ja
111018 CC6300 300x60  ja

FTF_____________________QooR

Clmy) €¢I

Art.-Nr. | fiir Radbremse | GréBe | RA W Art.Nr. | fiir Radbremse ] GrRe [ RA |
711631 16037/ FTF 160x35 nein 740102  fir Bastei 200x50 nein
711600 16037/ FTF 160x35 ja 740206  fir Queck/Camptourist 200x30 hydr.
712000 20038/ FTF 200x35  ja

712300  23041/FTF 230x40  ja

KNOTT - Selbstnachstellende Radbremse
| Art-Nr. | GréRe | fiir KNOTT Radbremse |

620165 200 x 50 20-2425/1
620166 250 x 40 25-2025

- hoherer Fahrkomfort

- keine Einstellarbeiten mehr

- keine Wartungsintervalle

- leichter Einbau

- EU geprift nach 71/320/EWG

- bei Nachriistung kein Vorfiihren beim TUV

- Rickwartsfahren ohne Verstellung oder Blockierung der Bremse
- kein ruckartiges oder ungleiches Bremsen mehr

Bremsbacken neu bekleben

Ihre Bremsbacken sind nicht mehr lieferbar? Wir bekleben Sie neu, natlrlich auch Bremsbacken fiir Gabelstapler.
Beim Bekleben der Bremsbacken verwenden wir ausschlieflich originale Bremsbelage, um die Qualitat der Produkte gewéahr-
leisten zu kénnen und unserer Verantwortung gerecht zu werden.

26 Nico Fahrzeugteile GmbH * Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 °* www.nico.info



RADSTOSSDAMPFER

Federelemente DDR-Gummipuffer

¢ Pveo@®P

Art.-Nr. | Bezeichnung | Art.-Nr. | Bezeichnung

760020 Cellastofeder 600+800 - Lange 125 mm 740085 Silentbuchse fiir Radaufhdngung @ 32 mm
760021 Cellastofeder 400 - Ldnge 155 mm 740207 Silentbuchse fir Radaufhdngung @ 27 mm
760369 Schraubenfeder blau - bis 1.000 kg 740215 Gummianschlag

760498 Schraubenfeder gelb - bis 1.200 kg 740086 Gummifeder fir HP 300/350/400 - 50x50 mm
763142 Schraubenfederbefestigung 740087 Gummifeder fir HP 300/350/400 - 63x63 mm

740088 Gummifeder flir HP 300/350/400 - 63x100 mm

RadstoRdampfer

Art.-Nr. { MaRa | MaRb | MaRc | MaRd | MaBe | MaBf | Beschreibung|
38 12 12

105240 345 212 28 bis 1.500 kg

a (Ddmpfer ausgezogen)

b (DGmpher eingeschoben] | 105241 420 250 32 32 12 12 bis 1.600 kg

- 105242 250 185 35 40 12 12 bis 1.500 kg
(M= | 198210 375 225 32 45 12 12 bis 1.600 kg
- - 501065 390 255 32 32 12 12 bis 2.100 kg
501066 400 255 42 42 13 13 bis 2.100 kg

T FEETETIE [ A R Uber den Typ und den Hersteller Ihres

504084  grln, bis 900 kg 608210  schwarz 600-1.800 kg DDR-Anhédngers kdnnen wir den ent-
504085  blau, bis 1.300 kg 608220  schwarz 600-1.800 kg sprechenden Radstofd@mpfer aus
504086 rot, bis 1.800 kg Dampfer funktioniert auf Zug ~ unserem Sortiment ermitteln.

504088 uni, bis 1.500 kg
504089 blau, verstarkt

@ U.a. sind StoRdampfer eine der technischen Voraussetzungen fiir die Zulassung auf Tempo 100 flir Kfz-Anhé&nger auf
Autobahnen. Bei Fragen zu diesem Thema und den zusatzlichen Bedingungen beraten Sie unsere Mitarbeiter gern.

Befestigungssatze

s [

Ve N || ==
G —

500485 611010 StoRdampferhalter gerade 115050 Befestigungssatz lang

StoRdampferhalter fir AL-KO-Achse 611011 StoRdampferhalter gekropft 115040 Befestigungssatz kurz

- Nico Fahrzeugteile GmbH ° Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 * www.nico.info 27




KOMPLETTRADER

Komplettrader

700139 4.00x8 2.50Ax8 100x4 0 335 kg 700848 195/55R10C 6.00-10 112x5 -4 750 kg
700142 4.00x8 2.50Ax8 Steckachse 320 kg 700849  195/50B10 6.00-10 112x5 -4 750 kg
762255 5.00x8 3.00x8 Steckachse 425 kg 700850 195/50B10 6.00-10 140x5 -4 750 kg
700826 145/ R10 3.50x10 100x4 0 375 kg 700853 155/70R12C 4,5Jx12 112x5 0 900 kg
700827 145/80R13 4Jx13 100x4 30 387 kg 700854 155/70R12C 4,5Jx12 112x5 20 900 kg
700828 145/80R13 4Jx13 112x5 30 387 kg 700855 155/70R12C 4,5Jx12 112x5 30 900 kg
700829 155/80R13 4,5Jx13 100x4 30 437 kg 700859 225/55R12C 7.00x12 112x5 10 900 kg
700830 155/80R13 4,5Jx13 112x5 30 437 kg 700851 165R13C 5Jx13  100x4 30 670 kg
700832 165/80R13 4,5x13 112x5 30 487 kg 700852 165R13C 5Jx13  112x5 30 670 kg
700834 175/70R13 5Jx13 100x4 30 475 kg 700861 195/50R13C 6Jx13  112x5 30 900 kg
700835 175/70R13 4,5Jx13 112x5 30 475 kg 766030 185R14C 5,6Jx14 112x5 30 850 kg
700844 175/65R15 5,6Jx15 112x5 30 500 kg 700858 205R14C 5,6Jx14 112x5 30 975 kg
700836 185/70R13 5x13 112x5 30 530 kg 700843 195/70R15C 5,5Jx15 112x5 30 900 kg
700838 185/65R14 5Jx14 112x5 30 530 kg

700837 175/80R14 5Jx14 112x5 30 615 kg Alurad

700840 195/70R14 5Jx14 112x5 30 615 kg 700857 195/70R15C 6Jx15 112x5 30 900 kg

700844 205/65R15 5,56Jx15 112x5 30 775 kg

1117 760411 Reserveradhille fiir 14 Zoll Réader, schwarz
BEEE 763411  Reserveradhille fir 15 Zoll Rader, schwarz
s Il'f'- 700343 Reserveradhalter fiir 4-Loch-Réder
700344 Reserveradhalter fiir 5-Loch-Réder
760411763411 700343 | 700344 760408 760408 Reserveradhalter fir Stahlfelge

Radschrauben Radbolzen Radmuttern

5@&*&! l“ Sa

-.-"-F'-.
L [llKugelbund
228020 M12x1,5x25 44 mm 19 016441 7/16 Zoll 17x9 010941 7/16 Zoll 18 mm 19
228040 M12x1,5x25 44 mm 19 411003 M12x1,5x30 14,6x10 010940 M12x1,5 18 mm 17
500111  M10x1,25x22 37 mm 19 411006 M12x1,5x39 14,6x10 010942 M12x1,5 21 mm 19
500120 M14x1,5x25 44 mm 19 411008 M12x1,5x35 14,6x10 010950 M14x1,5 21 mm 19
600088 M14x1,5x25 47 mm 23 016440 M12x1,5x36 17x9 450015 M18x1,5 25 mm 24
ege 800030 M14x1,5x43  17x13

450013 M18x1,5x42 21x16 010531 7/16 Zoll 14 mm 19
228030 M12x1,5x25 41 mm 19 450014 M18x1,5x46 21x10 010530 M12x1,5 14,5 mm 17
228033 M12x1,5x18 37 mm 19 450188 M18x1,5x64 21x25 m
228032 M12x1,5x25 45 mm 17 016510 M18x1,5x55 20,5x22

228031 M12x1,5x24 40 mm 19
010480 M14x1,5 16 mm 19
003620 M18x1,5 20 mm 24

Dies ist nur ein kleiner Auszug aus unserem Sortiment. Wir filhren noch weitere Komplettrader, Reifen und Felgen uvm. Leider
konnten wir hier nicht alle Artikel abbilden. Unser Verkaufsteam berdt Sie gern.

28 Nico Fahrzeugteile GmbH * Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 °* www.nico.info



FAHRGESTELLE

Sie mochten ein Fahrzeug nach eigenen Vorstellungen bauen, aber nicht auf ein Fahrwerk der Spitzenklasse verzichten? Wir
haben die Losung fir Sie. Mit dem Westfalia-Comfort-Fahrwerk sind Sie immer auf der sicheren Seite, denn durch die einzeln
aufgehéngten Langslenker besticht es mit optimaler Spurtreue und extrem ruhigem Nachlaufverhalten.

Unser Baukasten-System bietet Ihnen unzéhlige Varianten in unterschiedlichen GréRen, im Gewichtsbereich von 750 - 3.500 kg
zul. GA. Ob als Einachser oder Tandem, dieses Systemfahrwerk eignet sich fir nahezu jedes Aufbauvorhaben. Optional liefern
wir lhnen auch Fahrgestelle in einer tiefer- oder héhergelegten Version.

Fahrgestellbausatze

Wir planen und liefern komplette An-
héngerbausatze, natirlich nach lhren
Vorstellungen. Sie erhalten ein stimmiges
Konzept, von der Auflaufeinrichtung, Zug-
oder Rohrdeichsel Uber Achsen bis hin
zur Bereifung inklusive der Bremsenzu-
ordnungsberechnung.

Beleuchtungskonzept

Nach StVZO gliltigen Bestimmungen, stellen wir Ihnen eine Gesamtlésung fiir Front-, Seiten- und Heckbeleuchtung lhres Anhén-
gers bereit. Von der einzelnen Multifunktionsleuchte, bis zur kompletten Lichtleiste, liefern wir [hnen, eine fiir Ihren Anhénger
individuell zugeschnittene Beleuchtung.

An- und Aufbauteile

Von Zurrésen, Schienen, Absperrstangen, Gurten und Verschliissen, bis
hin zu kompletten Bordwanden in variablen Héhen und Kunststoffhauben
bieten wir Ihnen vielfaltige Teile zur freien Gestaltung Ihres Anhangers. Wir
beraten Sie gern bei Fragen zu Befestigungsméglichkeiten, fiir die von
Ihnen zu transportierenden Waren.

(0) 70 66 / 99 11 - 300 ° www.nico.info




KOTFLUGEL @

Einachser
(@ Art-ne. | Austihrung | Spannweite | Breite | Hohe
-3 TE{IQB:*I Hun ststoff d?r.'l' mm 120 mm 210 mm
500882 Kunststoff 720 mm 200 mm 335 mm
500929 Kunststoff 770 mm 220 mm 335 mm
3 500880 Kunststoff 820 mm 260 mm 335 mm
ﬁ 760984 Metall verzinkt 470 mm 130mm 210 mm
’ 700135 Metall verzinkt 560 mm 150 mm 300 mm
700136 Metall verzinkt 640 mm 180 mm 305 mm
T00004 Metall verzinkt 750 mm 220 mm 390 mm
700003 Metall varzinki 750 mm 240 mm 390 mm
700042 Metall verzinki 810 mm 250 mm 420 mm
TO0210 Metall verzinkl BOO mm 220 mm 415 mm
Tandem
ArtNr | Austihrung | Spannweite | Breite | Hohe
500431 Kunsistoff 1.462 mm 200 mm 349 mm
500883 Funststoff 1.462 mm 220 mm 349 mm
760980 Melall verzinkl 1.400 mm 225 mm 380 mm
Jo0018 Metall verzinkt 1.500 mm 240 mm 420 mm
S N

Kotfliigelhalften

o o e B A T — i
r r"" f -:ul III In-“l HRTUNE J-— |'r' ?ll-lf w:‘"! =—'-lr 11"\.’\..-\.7;3.;!\...;':1-]’_K i -'l

?E-EIQEE Hunsls:uﬂ 380 mm 240 mm 380 mm
7609845 Kunsistoff 380 mm 240 mm 380 mm

00932 K unststoff 340 mm 223 mm 290 mm




KOTFLUGEL

£a

| Art.-Nr. | Kotfliigel | Spannweite | Breite | Hohe |

= 765003  Einachser 10¢, verzinkt 710 mm 165 mm 300 mm

\\ 765004  Kotfliigel Einachser 13, verzinkt 760 mm 210 mm 350 mm

f i 765005  Kotfliigel Einachser 14, verzinkt 770 mm 230 mm 350 mm

A, 765006  Kotfligel Tandem 14*, verzinkt 1.460 mm 230 mm 340 mm

%
/

| Art.-Nr. | Kotfliigel | Spannweite | Breite | Héhe |

761429  Kotflligel Einachser 13", Kunststoff ~ 680 mm 215 mm 360 mm

760987  Kotflligel Einachser 14, Kunststoff ~ 741 mm 240 mm 380 mm

760981  Kotflligelhalfte links, Kunststoff 480 mm 230 mm 380 mm

760982  Kotflligelhalfte rechts, Kunststoff 480 mm 230 mm 380 mm

740205

Sonderanfertigungen

Kotfligel Einachser 8, Kunststoff 490 mm

140 mm

Art-Nr. | Kotfligel | Spannweite | Breite | Hohe |

140 mm

Wenn lhnen Standard nicht genug ist...,
dann fertigen wir flr Sie auch spezielle Kotflligel nach Ihren Angaben, z.B. fir Offroad-
Anhénger 0.4a.




KUGELKUPPLUNGEN

AL-KO
Bezeichnung | zuldssiges | zuldssige Bohrung
Gesamt- Stitzlast
gewicht
/// 510825 AK 7-C 750 kg 75kg @70 mm vertikal
" AK160 500937 AK 7-F 750 kg 75kg 0 60 mm vertikal
501256  AK 160-A 1.600 kg 120 kg @ 35 mm horizontal
501577 AK 160-B 1.600 kg 120 kg @ 50 mm vert/horiz
3 _,,} 500854  AK 300 3.000 kg 120 kg @ 50 mm horizontal
502351  AK 351 3.500 kg 350 kg @ 60 mm h@ 16,5
E' AK300 A Universalausfihrung mit Reduzierstiicken
500208 AK 300 3.000 kg 120 kg @ 35/45/50  vert/horiz
WW 200-C7H Bezeichnung | zuldssiges | zuldssige Bohrung
A ww 30-ke2 Gesamt- Stitzlast
gewicht
149960  WW 20-F1 2.000 kg 100 kg @ 60 mm vertikal
"f #JH h kﬂ 030540 WW 200-C7/H 3.000 kg 150 kg @70 mm vertikal
k & $S Universalausfihrung mit Reduzierstiicken
k 'WW 2 F1 031991  WW 30-K+Z  3.000 kg 150 kg @ 35/40/45/  vert/horiz
) 46/50/51
Berndes
Bezeichnung | zuldssiges | zuldssige Bohrung
’ Gesamt- Stiitzlast
25 _ gewicht
.S\" 166972 EM 80R-F 800 kg 75kg @ 60 mm vertikal
Q"f '!','-'EEMSW 166976 EM 80R-GK 800 kg 75kg @70 mm vertikal
= g 166984 EM 80V-F 800 kg 75 kg 060 mm vertikal
ﬁ, 166998 EM 150R-A 1.500 kg 100 kg @ 4546 vert/horiz
4 / 167000 EM 150R-B 1.500 kg 100 kg @ 50/51 vert/horiz
¥ ' 167010 EM 220R-A 2.200 kg 100 kg @ 45/46 vert/horiz
) 167013 EM 220R-B 2.200 kg 100 kg @50/51 vert/horiz
'E"WSOR 167035 EM 300R-B 3.000 kg 150 kg @50/51 v @125
h@ 14,5
167038 EM 350R-B 3.500 kg 200 kg @50/51 v@12,5
EM220R h @ 14,5
167049 EM 350R-B 3.500 kg 200 kg @ 50/51 vih @ 14,5
167043 EM 350R-C 3.500 kg 200 kg @ 60 mm vert/horiz
167039 EM 350R-C  3.500 kg 200 kg @ 60 mm v @125
,/_'. h@ 14,5
. ( EM350R 167051 EM 350R-C  3.500 kg 200 kg @ 60 mm vih @ 14,5
= 166960 EM 350R-CH 3.500 kg 200 kg @ 60 mm horizontal
o y Universalausfiihrung mit Reduzierstiicken
*LMNOR 167032 EM 300R-BH 3.000 kg 150 kg @ 45/46/5051  vert/horiz
@50 horizontal

Bradley

671005
671006

Bezeichnung

MK3
MK4

Nico Fahrzeugteile GmbH

zuldssiges

Gesamt-
gewicht
2.750 kg
3.500 kg

* Tel.:

zulédssige
Stiitzlast

300 kg
350 kg

+49 (0) 70 66 / 99 11

@ 50 mm
@ 60 mm

Bohrung

vert/horiz
vert/horiz



KUGELKUPPLUNGEN

w Bezeichnung

zuldssiges
Gesamt-
gewicht

zuldssige Bohrung
Stiitzlast

V-Anschluss

Schlingerschutzkupplungen

Bezeichnung | zuldssiges | zuldssige
WS 3000 Gesamt- Stiitzlast
AKS 3004 gewicht
5 701400 AKS 1300 1.300 kg 100 kg @ 35/46/50
u . “ 706100  AKS 3004 3.000 kg 150 kg @ 35/46/50
L v“ , 704155  AKS 3004 inkl. Safety Ball und Diebstahlsicherung
703514  AKS 3504 3.500 kg 100 kg @ 60 mm
AKS 1500 703515  AKS 3504 3.500 kg 100 kg @ 60 mm
frﬁ@ 3004 703000 WS 3000 3.000 kg 150 kg @ 35/40/45/
U ' e Safetypack 46/50
Ill s O\ H il . 703012 WS 3500 3.500 kg 150 kg @ 60 mm
/118 ’:}." 703013 WS 3500 3.500 kg 150 kg @ 60 mm
703014 WS 3500 3.500 kg 150 kg @ 65 mm

600286 K 7,5-L 750 kg 75 kg O 60 mm vert/horiz
600235 KQ 14-B 1.400 kg 100 kg 0 60 mm vert/horiz
600191 KK 14-B 1.400 kg 100 kg @ 45 mm vert/horiz
600193 K 20-B 2.000 kg 100 kg @ 45 mm vert/horiz
KK 14 600290 K 27-B 2.700 kg 150 kg @ 45 mm vert/horiz
600289  K35-C 3.500 kg 150 kg @ 60 mm v @145
Bezeichnung | zuldssiges | zuldssige Bohrung
5 s Gesa.lmt- Stiitzlast
L . { gewicht
3 G g" i 740080 KK92A 1.600 kg 120 kg @70 mm horizontal
o ' 4 / 740081  KK92F 1.600 kg 120 kg 060/70 horizontal
\-.- '\_,;-"* 740082 KK92B 1.600 kg 120 kg @ 60 mm horizontal
K 95F K 92A
740089  Adapter Typ H fiir Hohenausgleich, bis 750 kg

W BOhrung

vert/horiz
vert/horiz

v @ 16,0
vih @ 14,5

vert/horiz
vih @ 14,5

vih @ 16,5
vih @ 14,5

AK 750-A AK 75V "~ AKF-W 7.5

zuldssiges
Gesamt-

gewicht
750 kg

w Bezeichnung

501266  AK 750-A

520170  AK 75V 750 kg
600195 AKF-W 7.5 750 kg
600198  AKF-V 7.5 750 kg

zulédssige
Stiitzlast

75kg
75 kg
75 kg
75 kg

Dies ist nur ein kleiner Auszug aus unserem Sortiment. Wir flihren noch weitere Kugelkupplungen. Leider konnten wir hier nicht
alle abbilden. Unser Verkaufsteam berét Sie gern.

o Tel.:

+49 (0) 70 66 / 99 11 -

300 * www.nico.info




KUGELKUPPLUNGEN

Checkliste Zugstange

A
B] Hhai-
‘ e
dq dy d3
—)
D 1l PP b
[ :
| A (A1 bis A3 !
3 e | —™ GA kg
- A Zul. Gesamtgewicht
L
-t Lo B kg
Stiitzlast
Angaben zur Zugstange

MabB L mm aD mm MabB A mm

Mab I mm @ d, mm MaB B mm

Mab I, mm D d, mm

Mab 13 mm @ d; mm

Mab 1y mm D dy mm
Ansichts- Schnittvarianten B.ringen Sie die Zugstange in hqrizomale quition ( siehe oben), um
T die entsprechende Bohrungsvariante zu bestimmen
varianten Schnitt A - A Al-Al A2-A2 A3-A3

Bitte ankreuzen!

mm

mm

oM

Bitte entsprechende Variante ankreuzen!

Bitte tragen Sie alle geforderten MaBe ein, damit [hre Zugstange eindeutig identifizieren
konnen.

Bei Riickfragen stehen wir Thnen natiirlich gern zur Verfiigung.

Mit freundlichen GriiBen
Kundennummer: Name:
Nico Fahrzeugteile GmbH

Firma: Telefon:

Datum:

34

Nico Fahrzeugteile GmbH * Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 °* www.nico.info



KUGELKUPPLUNGEN

m Bezeichnung

700044  Kastenschloss mit Diskusschloss

700154  Kastenschloss klappbar mit Diskusschloss

704054  AL-KO Safety kompakt fir AK160 & AK300

704051  AL-KO Safety kompakt flir AKS 3004 & AKS 2004

510203  AL-KO Safety Universal

703005 Robstob fiir Schlingerschutzkupplung WS 3000

700260 Diebstahlsicherung fur EM 80-R/V, EM 150-R/V

700261  Diebstahlsicherung fur EM 220-R, EM 300-R, EM 350-R
700262  Diebstahlsicherung fiir AK 7, AK 10/2, AK 13/1, AK 26, AK 300
700264  Diebstahlsicherung fiir SSK bis Bj. 1998

500249  Steckschloss fur AK7, AK10/2, AK252, WW30

700045  Columbus-Ei

701241 Diebstahlsicherung fiir Zugése 40 mm, inkl. Diskusschloss
701246  Diebstahlsicherung fiir Zugése 50 mm, inkl. Diskusschloss

Steckschlésser flr viele verschiedene Kugelkupplungen sind standig am Lager, tber
die Bezeichnung auf Ihrer Kugelkupplung kénnen wir das dazugehorige Schloss aus-
suchen.

S I

701301 fir AKS 1300 seitlich

704004  fir AKS 2000 / AKS 2004 / AKS 3004 seitlich
706005  fir AKS 3004 vorn und hinten - bitte ETI-Nr. angeben
703007  fir WS 3000

760131  flr Westfalia SSK 1

760130  flr Westfalia SSK 2

760132  flr Westfalia SSK 3

m Bezeichnung

700300 flr AK7 /AK 10/2 / AK 252 / AK 160 / AK 300
600288 fiir K 7,5 / KK 14

600299 fir K27 /K 35

704052  Safety Ball

604053  Soft Ball, schwarz

704053  Soft Ball, rubinrot

Dies ist nur ein kleiner Auszug aus unserem Sortiment. Wir flihren noch weitere Kugelkupplungen und Zubehor, leider konnten wir

hier nicht alle Artikel abbilden.

= ___m'.]:_alwzeugteile GmbH

* Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300

*  www.nico.info 35



ANHANGERKUPPLUNGEN

Kupplungskugeln

(Art-Nr. | 166948 166947

zuldssige Achslast 2.000 kg 3.500 kg
Stitzlast 150 kg 200 kg
Kugeldurchmesser 50 mm 50 mm
D-Wert 18,5 KN 31,0 KN
Prifzeichen F 3279 F 3279

Anschraubplatten

(Art.-Nr. | 700430 700176

Stitzlast 150 kg 150 kg
Kugeldurchmesser 50 mm 50 mm
D-Wert 17,0 KN 23,5 KN
Prifzeichen EG-0101 EG-0128

(Art-Nr. | 700434 700431

e | " Stitzlast 120 kg 150 kg

a % i % :"Q ; Kugeldurchmesser 50 mm 50 mm
’ : wﬁ f"'\-l/‘*, D-Wert 25,1 KN 23,5 KN
J . Priifzeichen EG-0075 EG-0585

700434 700431

— e o = Stitzlast 150 kg 150 kg

8| | } g ,} I s : I g I Kugeldurchmesser 50 mm 50 mm
DO OCH I P ! 2 e D-Wert 17,0 KN 23,5 KN
TR A }j 4_%_# PN Priifzeichen EG-0101 EG-0128

700432 700433

Gemal Auflage des Gesetzgebers entféllt die Angabe der Anhangelast (GA) und des zul. Gesamtgewichtes (GF) auf dem
Typenschild. Es werden nur der D-Wert und die zul. Stitzlast angegeben. Anhand des D-Wertes wird die Bandbreite bei der
Anderungsabnahme nach § 19(3) StVZO vergroRert. Es kann z.B. das zul. Gesamtgewicht verandert werden, bei entsprechen-
der Variation der Anhangelast, ohne dass eine neue Abnahme notwendig ist.

Der D-Wert wird wie folgt ermittelt: D(kn), GA (kg), GF (kg)

GF x GA x 9,81 GF= D x GA x 1.000 GA-= GF x D x 1.000

(GF + GA) x 1.000 (GA x 9,81) - (1.000 x D) " (GF x 9,81) - (1.000 x D)




g Nico ANHANGERKUPPLUNGEN

Verwendung in Verbindung mit:

Anschraubplatten

oder

Maulkupplungen

Art.-Nr. | Lieferumfang Lochbild D/ DC-Wert Eigengewicht Stiitzlast

1 Basisplatte
700436 2 Wechselplatten 83 x 56 mm 18,5 kn 3,5 kg 120 kg
1 Abdeckkappe

Schrauben und Befestigungsmaterial sind abhéngig von Anhangebock und Kugelplatte.

Lochbild Eigen-
gewicht

700171 83 x56 mm 18,0 kn min. 18,0 kn 5 kg 250 kg
max. 30,0 kn

Anhangerkupplung

Anhangerkupplung fiir PKW

Sie sind auf der Suche nach einer Anhangerkupplung, einem Elektrosatz, einem Anhangebock oder nach Zubehor fir lhre
Anhangerkupplung?

Wir liefern Ihnen, passend zu lhrem Fahrzeug, entsprechende Anhangerkupplungen in unterschiedlichen Ausfithrungen. Ob als
abnehmbare oder starre Kupplung, mit fahrzeugspezifischen oder universellen Elektrosatz in 7-poliger oder 13-poliger Variante, ist
das passende Modell fir Ihr Fahrzeug mittels der HSN- und TSN-Nummer bzw. dem Fahrzeugschein kurzfristig erhéltlich.

Nico Fahrzeugteile GmbH ° Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 * www.nico.info 37



STUTZRADER

Stutzrader
(Art-Nr.|93710  |s00027 |
T Bezeichnung Stitzrad 200 x 50 Stltzrad 3.00 x 4°
f Rohrdurchmesser 48 mm 48 mm
{ Bereifung Stahlfelge, Vollgummirad Stahlfelge, luftbereift
Stitzlast 150 kg 150 kg
b Kurbel 420016 501162
{:_ Ersatzrad 420007 420008
Steckachse 420011 420012
(Art-Nr. | 5t0485 |>500888 |
y Bezeichnung Stltzrad 230 x 80 mit waage  Stiitzrad 200 x 50
. Rohrdurchmesser 48 mm 60 mm
Bereifung Stahlfelge, Vollgummirad Stahlfelge, Vollgummirad
Stltzlast 300 kg 500 kg
Kurbel auf Anfrage 420016
Ersatzrad 510488 500873
o Steckachse auf Anfrage 420011
mit Stiitzlastwaage
Art-Nr | 760425 50148 |
. Bezeichnung Stltzrad 200 x 50, autom. Stitzrad 200 x 50, autom.
[ Rohrdurchmesser 60 mm 60 mm
| Bereifung Stahlfelge, Vollgummirad Stahlfelge, Vollgummirad
Stitzlast 250 kg 500 kg
Kurbel 420016 500862
Ersatzrad 420070 500873
Steckachse 420011 420011
Art-Nr. | 195973 501260 |
Bezeichnung Stltzrad 225 x 70, autom. Stltzrad 260 x 65, autom.
Rohrdurchmesser 60 mm /570 mm lang 73,5 mm
1 Bereifung Stahlfelge, Vollgummirad Stahlfelge, Vollgummirad
al) Stitzlast 400 kg 800 kg
o Kurbel 420036 -
Ersatzrad 810551 500022
Steckachse 420012 510520
Art-Nr | 51831 51045 |
Bezeichnung Stltzrad 260 x 65, autom.  Stitzrad gewellt 200 x 50
[ Rohrdurchmesser 70 mm 48 mm
Bereifung Stahlfelge, Vollgummirad Stahlfelge, Vollgummirad
Stitzlast 1.200 kg 180 kg
Kurbel 511832 -
Ersatzrad - 500873
: Steckachse - 420011
Dies ist nur ein kleiner Auszug aus unserem Sortiment. Wir fihren noch weitere
Stutzrader, Ersatzrader, Kurbeln und Flansche zum Anschrauben. Leider konnten wir
hier nicht alle Artikel abbilden. Unser Verkaufsteam berat Sie gern.

— — =



-~ (Nico STUTZEN

Klemmschellen /| Klemmhalterungen

Art.-Nr. | Bezeichnung | Knebel |

143370  Klemmbhalter fiir 48 mm Rohr starr
501487  Klemmhalter Guss fiir 48 mm Rohr Gelenkknebel
500889  Klemmhalter fiir 60 mm Rohr Gelenkknebel
143380  Klemmbhalterbefestigung fiir 70 mm Rohr

143390  Klemmbhalterbefestigung fir 70 mm Vierkant

ooo) [ooo
sl M —
e = m s )

Ausdrehstiitzen
Art.Nr. | Bezeichnung | Tragfihigkeit
— ; u__*_______r 400101  Ausdrehstiitze 450 kg
A f o 500886  AL-KO Ausdrehstitze 500 kg
500925 AL-KO Ausdrehstiitze vorn links / hinten rechts 600 kg
500926  AL-KO Ausdrehstiitze vorn rechts / hinten links 600 kg
500809  AL-KO Ausdrehstitze 800 kg
500856  AL-KO Ausdrehstitze 1.000 kg
501856  BIG FOOT AbstiitzfuB / nur fiir Ausdrehstltze 500856 geeignet

Art.-Nr. | Bezeichnung | Gesamthéhe | Hub |
600273  Teleskopkurbelstiitze @ 57 mm - Kurbel 430 mm 250 mm
600283  Teleskopkurbelstlitze @ 57 mm - Kurbel 560 mm 375 mm
600271  Teleskopkurbelstiitze @ 57 mm - 6kt-Anschl. 430 mm 250 mm
600272  Teleskopkurbelstiitze @ 57 mm - 6kt-Anschl. 560 mm 375 mm
107334  Bodenstiitze @ 48 mm 600 mm
107331  Bodenstiitze @ 48 mm 700 mm

600284  Flansch fiir Teleskopkurbelstiitze
400110  Ersatzkurbel

Unterlegkeile

Art.-Nr. | Bezeichnung |

700137  Unterlegkeil inkl. Halterung, schwarz, Kunststoff

max. Radlast 900 kg - max. Reifenradius 310 mm
700178  Unterlegkeil inkl. Halterung, weil, Kunststoff

max. Radlast 900 kg - max. Reifenradius 310 mm
500241 Unterlegkeil, Stahlblech verzinkt

max. Radlast 1.600 kg - max. Reifenradius 360 mm
500245  Halterung fur Unterlegkeil
500913  Unterlegkeil, Stahlblech verzinkt

max. Radlast 5.000 kg - max. Reifenradius 460 mm
500914  Halterung fur Unterlegkeil

Nico Fahrzeugteile GmbH ° Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 * www.nico.info 39



DDR - ERSATZTEILE

Bremsanlage

o R 740100  Bremsbelag fiir HP 500/Queck - langer Belag
740101  Bremsbacke fiir HP 500/Queck - kurzer Belag
740102  Bremsbackenset fiir Bastei

740206  Bremsbackenset fiir Queck/Camptourist hydr. 200x30

740203  Radbremszylinder fiir Bastei-Wohnwagen

# 740204  Radbremszylinder fiir Camptourist & Queck
740208  Radbremszylinder fir Bremse 230x30
’ 744720  Hauptbremszylinder instandgesetzt

Haupt- und Radbremszylinder erhalten Sie neu oder instandgesetzt nur im Tausch
gegen das Altteil.

Reifen & Federung

740095  Achsfeder fir HP500/HP650 Hohe 160 mm

' 740096  Achsfeder fir HP500/HP650 Hohe 270mm
' 740196  Achsfeder flir Queck Junior Aero

740086  Gummifeder flir HP300/350/400 50x50mm

740087  Gummifeder flir HP300/350/400 63x63 mm

740088  Gummifeder fir HP300/350/400 63x100 mm

740215  Gummianschlag

740085  Silentbuchse fiir Radaufhangung 50x32 mm

740207  Silentbuchse fiir Radaufhangung 50x27 mm
g 700139  Komplettrad 4.00-8

762278  Reifen und Schlauch fiir 4.00-8

RadstoRdampfer fiir nren DDR-Anhanger kdnnen wir Gber den Typ und den Hersteller
ermitteln. Unser Verkaufsteam berat Sie gern.

Auflaufeinrichtung

. -2 740083  StoRdampfer flr Auflaufeinrichtung IFA 500-650 kg
12 L 740084  StoRdémpfer fir Auflaufeinrichtung IFA 650-1.300 kg
@'*’ f; ; 740099  StoRdampfer fir Auflaufeinrichtung HP 800
&7 407136 Faltenbalg

- " 740082  Kugelkupplung K92-B fiir 60 mm rund
. 740081  Kugelkupplung K92-F flir 60 mm vkt
740080  Kugelkupplung K92-A fiir 70 mm rund
T — 740089  Adapter Typ H fiir Hohenausgleich, bis 750 kg

Dies ist nur ein kleiner Auszug aus unserem Ersatzteilprogramm fir DDR-Anh&nger. Zur zweifelsfreien Bestimmung der Ersatzteile
bendtigen wir die Typnummer und den Hersteller oder eine Kopie des Fahrzeugscheins.

40 Nico Fahrzeugteile GmbH * Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 °* www.nico.info



-~ (Nico WESTFALIA - ERSATZTEILE

Auflaufeinrichtungen

ArtNr. | Bezeichnung |

763120  Auflaufeinrichtung WAE 1202 kpl.
766235  Auflaufeinrichtung WAE 2000
760120  Reparatursatz flir WAE 1202 (Gleitrohr, Kugelkupplung, StoRdampfer)

760000  Faltenbalg flir WAE 1202 - 35x(65/55vkt)x120 mm
760032  Faltenbalg flir WAE 2000 - 34x54x95 mm

760027  Lagerkartusche flir WAE 1202
760103  Lagerbuchsensatz fiir WAE 2000

Bremsen & Federn

Art.-Nr. | Bezeichnung
-’ 760206 ~ Bremsbackensatz 200x30
@6/‘" 760207  Bremsbackensatz 200x50

762310 Bremsseilpaar mit Glocke HL-1.000 mm GL-1.240 mm

[ ad 762312  Bremsseilpaar mit Glocke HL-1.200 mm GL-1.440 mm
R B 762409  Bremsseilpaar mit Ose HL- 900 mm GL-1.200 mm
3 Ii i. | 762410  Bremsseilpaar mit Ose HL-1.000 mm GL-1.300 mm

762412 Bremsseilpaar mit Ose HL-1.200 mm GL-1.500 mm

760369  Schraubenfeder blau - bis 1.000 kg
760498  Schraubenfeder gelb - bis 1.200 kg
1 763142  Schraubenfeder-Befestigungssatz ohne StoRdampferhalter

L1
y 760021 Federelement Cellasto 400
y 760020 Federelement Cellasto 600+800
: 761628 RadstoRdampfersatz

Langslenker

Zur Bestimmung der passenden Langslenker fiir Ihren Anhanger, benétigen wir von
Ilhnen den Typ und die Fahrgestellnummer des Anhéngers. Wir haben mehrere
Ausflihrungen am Lager.

I T

760379  Langslenker fiir Westfalia Anhénger

i 762252  Ausgleichbuchsen-Set inkl. Schrauben und Muttern

—

Dies ist nur ein kleiner Auszug aus unserem Westfalia-Ersatzteilprogramm. Wir flihren unter anderem noch Stiitzrader, Brems-
trommeln, Radnaben, Verschlisse, Ersatzteile fiir Pferdeanhanger uvm. Zur zweifelsfreien Bestimmung der Ersatzteile bendtigen
wir den Typ und die Fahrgestellnummer Ihres Anhéngers.

Nico Fahrzeugteile GmbH ° Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 °* www.nico.info 41



BELEUCHTUNG

42

Multifunktionsleuchte mit Dreieckriickstrahler, Schluss-Brems-Blink-Kennzeichen-
leuchte, Anschluss: Bajonett 5-polig

I 765117 765118 765275 765119 765120 701027
0l 765125 765126 701105 765137
701060 701063 701067

Il 701073  Leuchte links, Anschluss 8-polig Bajonett
701074  Leuchte rechts, Anschluss 8-polig Bajonett

|V 701068 701069 701070 701071 701072
701141 701143 701145 701151 701152
Vv 701146  Leuchte links, inkl. NSL & RFS, Anschluss 8-polig Bajonett

701148  Leuchte rechts, inkl. RFS, Anschluss 8-polig Bajonett
701340  Leuchte links, inkl. NSL, Anschluss 5-polig Bajonett

V LED 701341 Leuchte rechts, inkl. RFS, Anschluss 5-polig Bajaonett
701345  Leuchte links, inkl. NSL, Anschluss 8-polig Bajonett
701346  Leuchte rechts, inkl. RFS, Anschluss 8-polig Bajonett

Multifunktionsleuchte mit Dreieckriickstrahler, Schluss-Brems-Blinkleuchte,
Anschluss: Bajonett 5-polig

701109 701111 701113 701115 701116 701117
701110  Leuchte links mit Umrissleuchte

‘ 701112  Leuchte rechts mit Umrissleuchte

701114 Leuchte rechts mit RFS & Umrissleuchte
701047  Gummiarm rechts, mit Umrissleuchte
701048  Gummiarm links, mit Umrissleuchte
701049  Lichtscheibe Umrissleuchte
I 701119 701120 701121 701122 701123 701124

Mehrkammerleuchte, Schluss-Brems-Blink-Kennzeichenleuchte
Anschluss: Bajonett 5-polig

I 701079 701080 765193 701058
0l 701085 701086 701087 701088

Mehrkammerleuchte, Schluss-Brems-Blinkleuchte
Anschluss: Bajonett 5-polig

701129  Minipoint chne Kennzeichenleuchte

760792  Minipoint mit Kennzeichenleuchte

701128  Minipoint inkl. Abgang fir Nebelschlussleuchte

760771  Minipoint - Anschluss Tille, inkl. Einsatz flir Kennzeichenleuchte
760755 Lichtscheibe, inkl. Einsatz fiir Kennzeichenleuchte

Nico Fahrzeugteile GmbH * Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 °* www.nico.info



BELEUCHTUNG

Westfalia Leuchten

1 760786 Leuchte links 8 760679 Attrappe fiir Leuchte

2 760760 Nebelschlussleuchte 8.1 760769 Rickfahrscheinwerfer kpl.

8 760785 Leuchte rechts 8.2 760787 Lichtscheibe Riickfahrscheinwerfer
4 760757 Lichtscheibe links 9 760736 Lichtscheibe rechts

3 760703 Dreieckriickstrahler, Westfalia 10 760709 Kennzeichenleuchte

6 760753 Lichtscheibe Nebelschlussleuchte 11 760750 Linsen-Blech-Schraube

7 760708 Kennzeichenleuchte 12 005887 Popp-Niet

Westfalia-Pferdeanhanger

760743  Leuchte links

761744  Leuchte rechts

760749  Leuchtenhalter links

760747  Leuchtenhalter rechts

760703 Dreieckriickstrahler, Westfalia
765131  Umrissleuchte

Kennzeichenleuchten

766080 Kennzeichenleuchte K 415, schwarz
L/B/H: 100x55x58 mm

700076  Kenzeichenleuchte Hella, schwarz
L/B/H: 89x23x40 mm

760708  Kennzeichenleuchte, zum Einklipsen

701131 Kennzeichenleuchte Regpoint, weil, DC 0,5 m Kabel
701059  Kennzeichenleuchte, weil - Anschluss: Tille
L/B/H: 80x30x35

Riick- & Seitenstrahler

700005 Dreieckriickstrahler, rot

700188  Rickstrahler, rot, 90x40 mm, selbstklebend
700006  Seitenstrahler gelb, @ 60 mm, zum Anschrauben
766164  Seitenstrahler gelb, @ 60 mm, selbstklebend
700019  Seitenstrahler gelb, 90x40 mm, selbstklebend
700043  Seitenstrahler gelb, zum Anschrauben

700099  Frontstrahler weil, @ 60 mm, zum Anschrauben
700187  Frontstrahler weifl, 90x40 mm, selbstklebend

Nico Fahrzeugteile GmbH ° Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 °* www.nico.info 43



BELEUCHTUNG

Umriss-, Positions-, Begrenzungsleuchten

Flexipoint |

5 "’ Flexipoint Il

701053

701350 701351

"“ 701362

701355
st
-
701174
701171 - 701173
701260 701261
76140! | 765131

Kennzeichenhalter

Flexipoint |

Leuchte mit Tille, stoBunempfindlich

Art.-Nr. [ Leuchte  [|Lichtscheibe |
700181  Positionsleuchte weiss 765140

701159  Schlussleuchte rot 765138

701158  Seitenmarkierungsleuchte gelb 765139

701127  Umrissleuchte rot/weify 765141

701052  Halter Typ 1

701053  Halter Typ 2

Flexipoint Il

Leuchte mit Tille, stoBunempfindlich

ArtNr|leuchte |

701154  Positionsleuchte weiss/rot,
DC-Anschluss mit 2,25 m Kabel

Square Point

Art-Nr]lewchte |

701350  Positionsleuchte weiss, inkl. Strahler, mit DC 0,5 m Kabel
701351 Positionsleuchte weiss, inkl. Strahler, Anschluss: Tille
701361 Lichtscheibe mit Strahler

Flatpoint | LED
Seitenmarkierungsleuchte rechteckig mit Winkel, gelb

ArtNr]lewchte |

701355  Leuchte fiir senkrechten Anbau, inkl. DC 0,5 m Kabel
701362  Lichtscheibe

Flatpoint Il LED
Seitenmarkierungsleuchte oval

L

701171 weiss, ohne Halter, mit DC 0,5 m Kabel
701173  gelb, ohne Halter, mit DC 0,5 m Kabel
701174 gelb, inkl. Halter Typ Z fiir 90° Obenanbau, mit DB 0,5 m Kabel

Superpoint Il LED
Umrissleuchte seitlicher Anbau, rot/weiss

| Art-Nr. | Leuwchte
701260  Umrissleuchte rechts
701261 Umrissleuchte links

ArtNr.fLleychte |

765131 Umrissleuchte rot/weiss
761409  Begrenzungsleuchte weiss mit Sockel

[ Art.-Nr. | Bezeichnung

762385  Kennzeichenhalter Westfalia

Dies ist nur ein kleiner Auszug aus unserem Sortiment. Wir fliihren noch weitere Riickleuchten, Begrenzungsleuchten, Kabelsatze,
Stecker und Ruckstrahler. Leider konnten wir hier nicht alle Artikel abbilden. Unser Verkaufsteam beréat Sie gern.

Nico Fahrzeugteile GmbH



BELEUCHTUNG

Kabel, Stecker usw.

Stecker & Steckerhalter Steckdosen & Adapter Kabelverbindungsdosen

Ve 0¥ =

| Art-Nr. | Bezeichnung Ml Art..Nr. [ Bezeichnung [ ArtNr.| Bezeichnung |
700000  7-polig Kunststoff 700021 7-polig, Kunststoff 700038  10-polig,
700168  7-polig Leichtmetall 013220  7-polig, Leichtmetall mit Listerklemmen
700191  13-polig, Schraubausfiihrung 700090  13-polig, Kunststoff 700638  16-polig,
700591  Profiausflihrung, inkl. Abschaltkontakt fiir mit Metalldeckel
13-polig mit Steckerhalter Nebelschlussleuchte 701363  fir 6 Schraubanschliisse
500599  Steckerhalter fir7 & 13 125x100 mm

760674 Kurzadapter 13 --> 7
700093 Kurzadapter 7 --> 13

Kabelsatze _ Bajonettverbindungen

polige Stecker

¥y r”"f ‘m _

7-poliger Stecker, | Art-Nr._|Bezeichnung [ Art-Nr._[Bezeichnung |
Anschluss: 5-polig Bajonett 700037  Kabel 7-polig (7x1,5) 701054  5-polig, weiblich, gelb
m 005391 Kabel 12-polig 701055  5-polig, weiblich, grin
701045 5m (7x1,5 + 5x2,5) 701033  5-polig, mannlich, schwarz
701108 7 m 005392  2x0,75gmm Kabel / m 701056  8-polig, weiblich, schwarz
13-poliger Stecker, 2x DC Abgang, 701043  DC-Verbinder 701057  8-polig, mannlich, schwarz
Anschluss: 5-polig Bajonett 701044 Endkappe
| Art.-Nr. | Gesamtlange [ Lénge DC__
701041 5 m 0,2m
701042 7 m 0,2m
701136 9 m 0,2m

13-poliger Stecker, 2x DC Abgang,

Anschluss: 8-polig Bajonett
[ Art.-Nr. | Gesamtlinge | Linge DC Spannungsreduziergerate
701137 8 m 0,2m
701138 10 m 0,2m

Kilemmhalterungen

| Art-Nr. | Bezeichnung [ Art-Nr|Bezeichnung |
076692  Kabelklemme Kunststoff 9,5 mm 701365 Spannungsreduziergeréat
076937  Kabelklemme Kunststoff 12,7 mm Stecker 24V 7-polig (N) auf Steckdose 12V 13-polig
076938  Kabelklemme Kunststoff 20,2 mm 700329 Spannungsreduziergerat

Stecker 24V 15-polig auf Steckdose 12V 13-polig
701366 Spannungsreduziergeréat
Stecker 24V 13-polig auf Steckdose 12V 7-polig

760739 Chassisklemme Metall 43x12x0,8 mm
007739 Chassisklemme Metall 61x12x1,0 mm

e ; Nico Fahrzeugteile GmbH * Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 * www.nico.info 45




AUFFAHRRAMPEN
AR R R AR AR AR AR AR ARRRRAERRRRREE»»»=»»=—==—=——=—=——~—~,

bis max. 400 kg pro Paar

_ =

Art-Nr. | 550200 |
Ausfiihrung gebogen gebogen
Eigengewicht 6,7 kg 10,5 kg
Tragkraft 400 kg 400 kg
Lange 1.500 mm 2.000 mm
Nutzbreite 214 mm 225 mm
Materialstarke 3 mm 3 mm
max. Auffahrhohe 500 mm 500 mm
[Art.-Nr. | 550202 | 550203 |
Ausfiihrung gerade gerade
Eigengewicht 6,7 kg 9,3 kg
Tragkraft 400 kg 400 kg
Lange 1.500 mm 2.000 mm
Nutzbreite 214 mm 225 mm
Materialstéarke 3 mm 3 mm
max. Auffahrhdhe 500 mm 500 mm

Ausfiihrung gerade gerade
Eigengewicht 17,8 kg 26,4 kg
Tragkraft 1.000 kg 1.000 kg
Lange 2.000 mm 2.500 mm
Nutzbreite 258 mm 260 mm
Materialstérke 4 mm 5 mm
max. Auffahrhdohe 500 mm 850 mm

berét Sie gern.

v - _— ; — il In unserem Lieferprogramm finden Sie noch
i N | weitere Auffahrschienen, unser Verkaufsteam

46 Nico Fahrzeugteile GmbH * Tel.: +49 (0) 70 66 /99 11 -



LADUNGSSICHERUNG

Maschenweite 35 mm, griin

L

1.500 x 2.700 mm
1.600 x 2.500 mm
2.000 x 2.500 mm
2.000 x 3.000 mm
2.000 x 3.500 mm
2.500 x 3.500 mm
2.500 x 4.000 mm
2.500 x 4.500 mm
3.000 x 4.000 mm
3.000 x 4.500 mm
3.500 x 5.000 mm
3.500 x 6.000 mm

621001
621013
621014
621002
621003
621004
621005
621006
621015
621007
621008
621009

621102
621101
621103
621104
621105
621106
621107
621109
621108
621110
621111
621112

Art-Nr.__| Bezeichnung

621010
621011
761975

Zweilochhaken, verzinkt
Dreilochhaken, verzinkt
Dreilochhaken, Kunststoff

«:—Q\

<A NommcamsiT-5F

PN~

Stauboxen

Art.-Nr. | Bezeichnung ] Gurtbreite | Lange | Belastung
fhj 700384  Zurrgurt - 1-teilig 25mm 5.000 mm 250 daN
/ \ 700385  Zurrgurt - 1-teilig 25mm 5.000 mm 800 daN
I'II 700386  Zurrgurt - 2-teilig 25 mm 5.000 mm 800 daN
3 \
l.
';1- E ] 700387  Zurrgurt - 2-teilig 35 mm 5.000mm  2.000 daN
i\ E 700388  Zurrgurt - 2-teilig 50 mm 5.000mm  4.000 daN
f—‘-“—'? 700389  Zurrgurt - 2-teilig 50 mm 8.000mm  4.000 daN
\ f 700392  Zurrgurt - 2-teilig 50 mm 8.000 mm 5.000 daN
o\ ¥
700394  Motorrad-Heckset, 1 Zurrgurt mit 2 Ratschen, 2.500 mm lang
700395  Motorrad-Lenkset, 1 Zurrgurt mit 2 Ratschen, 2.750 mm lang
v i Achtung!!! Der angegebene daN-Wert gilt fir Umreifung!

500986

501986

600450

765043

500986
501986
600450
765043
767043

Bezeichnung
Staubox Kunststoff, abschlieRbar AuRenmaRe: 515 x 225 x 272 mm
Staubox Kunststoff, abschlieRbar AuRenmafle: 515 x 220 x 277 mm
Staubox Kunststoff, abschlieRbar Aufenmafie: 600 x 280 x 350 mm
Alubox, abschlieRbar AuRenmafe: 1.200 x 300 x 250 mm

Alubox, abschlieRbar AuRenmaRe: 740 x 300 x 260 mm

~ Nico Fahrzeugteile GmbH * Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 ° www.nico.info

B —

767043

47




LADUNGSSICHERUNG

[ Art.-Nr. | Bezeichnung [ Art.-Nr. | Bezeichnung

700029  Zurrmulde kpl. Gr. 0 700186  Zurrmulde kpl. Gr. 1
doppelseitig, 300 daN doppelseitig, 800 daN
700337  Zurrmulde, Gr. 1
700338  Lasche, Gr. 1
700339  D-Ring, Gr. 1

-verzinkt, zum versenkten Einbau im Boden
Die angegebenen zuldssigen daN-Werte setzen eine entsprechende Befestigung
voraus.

700169  Zurrmulde, 765041 Zurrése @ 75 mm
einseitig mit Feder 800 daN inkl. Gegenplatte
700354  Gegenplatte

760854  Zurrschiene uni, 3.000 mm lang 765075  Zurrschiene fir Westfalia und Heinemann
passendes Zubehor auf Anfrage 1.000 mm lang, passendes Zubehér auf Anfrage

Planenzubehor

| Art.-Nr. | Bezeichnung | Art.-Nr. | Bezeichnung | Art.-Nr. | Bezeichnung

765357 Riemenkrampe H11 765362  Planenhaken 760955  Drehverschluss
33 mm Lochabstand Kunststoff, weiss Kunststoff, hellgrau
765358 Riemenkrampe H16 761976  Planenhaken 761953  Drehverschluss
50 mm Lochabstand Kunststoff, grau Kunststoff, dunkelgrau
761971 Bugelkrampe 761974  Drehverschluss umklappbar
Hbéhe 25 mm Stahl, verzinkt
761972 Blgelkrampe 761956  Drehverschluss
Hohe 30 mm Stahl, verzinkt

[ Art.-Nr. | Bezeichnung [ Art.-Nr. | Bezeichnung | Art.-Nr. | Bezeichnung

765382  Expanderseil 8 mm 761977  Gummispannring 200 mm 765389  Gummistroppe 280 mm
765381  Seilendverschluss 8 mm 761978  Gummispannring 250 mm
765364  Planenknopf schwarz 761980  Gummispannring 400 mm

Dies ist nur ein kleiner Auszug aus unserem Sortiment. Leider konnten wir hier nicht alle Artikel abbilden. Unser Verkaufsteam
berat Sie gern.

48 Nico Fahrzeugteile GmbH * Tel.: +49 (0) 70 66 /99 11 -



SCHARNIERE

700422
700423
700424
700425

700426
700427
700428

ArtNr. | Bezeichnung |

Scharnierblatt - Lange 270 mm
Scharnierblatt - Ldnge 320 mm
Scharnierblatt - Ldnge 370 mm
Scharnierblatt - Ldnge 420 mm

Scharnierbock, verzinkt
Scharnierlappen, verzinkt
Bolzen, verzinkt

zum Anschrauben
| Art.-Nr. | Bezeichnung [l Art.-Nr. | Bezeichnung [l Art-Nr. | Bezeichnung |
765222 Klappscharnier - Oberteil 765224 Deckelscharnier 763133 Tirscharnier, silber
765223 Klappscharnier - Unterteil 765225 Lagerbock 110 mm lang
m Bezeichnung
765262 Scharnierkloben gerade, inkl. Sicherung, verzinkt
765263 Scharnierkloben gerade, ohne Sicherung, verzinkt
765230 Scharnierkloben gekrdpft, inkl. Sicherung, verzinkt
765215  Scharnierkloben gekrépft, ohne Sicherung, verzinkt
' 765233 Klappenscharnier - Unterteil

r

Art.-Nr. | Bezeichnung [ Art.-Nr. | Bezeichnung I Art-Nr. [ Bezeichnung |
700010 Sicherungskette 320 mm 765259 Federriegel 700446 Rungenhalter mit Stell-
762164 Sicherungsschnur 270 mm schraube
765404 Sicherungsfeder, rechts
765405  Sicherungsfeder, links
Turschlosser

| Art.-Nr._ | Bezeichnung Art.-Nr. | Bezeichnung [ Art.-Nr. [ Bezeichnung |
700417 Schloss silber, dreiteilig 700415 Schloss silber, dreiteilig 761383 Tirfeststellerset

inkl. 2 Schlissel inkl. 2 Schlissel
700418  Schloss einzeln 700416  Schloss einzeln

) 70 66 / 99 11 - 300_ www.nico.info




VERSCHLUSSE

9 e

!

Art.-Nr. | Bezeichnung [l Art.-Nr. | Bezeichnung Art.-Nr. | Bezeichnung
700007 rechts Lange 400 mm 760953 links  Gr. 0 700009 Einfallése Typ 1, Gr. 0
700008  links L&nge 400 mm 760952  rechts Gr.0 700033 Einfallése Typ 1, Gr. 1
765207  rechts Lange 800 mm 700034  links Gr. 1 700444  Einfallése Typ 2, Gr. 0
765206 links Léange 800 mm 700035 rechts Gr. 1 700445 Einfallése Typ 2, Gr. 1

Bordwandverschlisse
Art-Nr. | Bezeichnung QM Art.-Nr. | Bezeichnung |
= 767058  rechts Lénge 300 mm 765158  rechts Lénge 400 mm
s 767059  links Lé&nge 300 mm 765159 links Lénge 400 mm
765298 rechts Lange 350 mm 765190 rechts Lénge 800 mm
765299 links Léange 350 mm 765191 links Lénge 800 mm

[ Art.-Nr. | Bezeichnung

762250 Bordwandverschluss mit T-Stiick

Exzenterverschliisse

50

Art-Nr. [ Bezeichnung [l Art.-Nr. | Bezeichnung |
700440 Verschluss mit Spannése 700442 Haltenocken
und Sicherung, Gr. 0 zum AnschweilRen
= 700441 Verschluss mit Spanngse 700443 Haltenocken
und Sicherung, Gr. 1 zum Anschrauben
700438 Gegenhalter mit 700439 Osenschraube
Art.-Nr. | Bezeichnung | Eingriffhaken, gerade
700309 Exzenterverschluss mit

700437

Spanndse und Sicherung
Verschluss mit Spannése

Drehstangenverschluss

= 8

S

 Art.-Nr. | Bezeichnung [ Art.-Nr. | Bezeichnung

766009 Tirscharnier 766007 Spannzapfen
766008  Scharnierbock 766006  Gegenhalter
766303 Drehstangenverschluss

Art.-Nr_| Bezeichnung ______|

766002 Drehstange
766003 Drehstangenhalter

766010

Turfeststellerset

Dies ist nur ein kleiner Auszug aus unserem Sortiment. Wir fihren noch weitere Scharniere und Verschliisse, auch speziell flr
Westfalia und Heinemann Anhanger. Leider konnten wir hier nicht alle Artikel abbilden. Unser Verkaufsteam berét Sie gern.

Nico Fahrzeugteile GmbH

* Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 °




BOOTSTRAILER

Yeow WSS

| Pos. [ Art.-Nr. | Bezeichnung | @ | Nabenlange
1 622015 Kielrolle Hantelform aus Gummi 78/50 mm 120 mm 17 mm
2 622016 V-Kielrolle aus Gummi 82/60 mm 198 mm 21 mm
3 622017 Kielrolle aus Gummi 88/60 mm 187 mm 16,3 mm
4 622020 Kielrolle aus Polyurethan mit Stahlkern 81/54 mm 182 mm 16,3 mm
9 622021 Kielrolle aus Polyurethan mit Stahlkern 81/54 mm 285 mm 16,3 mm

Bootsauflagen

| Pos. | Art.-Nr. | Bezeichnung | Offnung | Schenkellange | Querloch |
1 622010 Bugstitze aus Hartgummi 120° 80 mm 14 mm
2 622011 Bugstitze aus Hartgummi 90° 60 mm 11 mm

| Pos. | Art.-Nr. | Bezeichnung | @ | Nabenlange
3 622018 Endkappe aus Gummi 90 mm 33 mm 16 mm

4 622019 Sliprolle aus Gummi 120 mm 70 mm 17 mm

| Pos_[ Art-Nr. | Bezeichnung | Linge |Breite | Hohe | Abstand Bohrung |

1 622012 Auflage aus Polyurethan mit Schichtholzeinlage 300mm 200mm 38mm 150 mm
2 622013 Auflage aus Polyurethan mit Schichtholzeinlage 330mm 120 mm 43mm 200 mm
3 622014 Auflage aus Polyurethan mit Schichtholzeinlage 775mm 120 mm 37 mm 100/315/260 mm

Dies ist nur ein kleiner Auszug aus unserem Sortiment. Wir fihren zudem auch Windenstadnde und Kurbelstiitzen, komplett mit
Bugfang, Winde und Seil, fir Anhanger von 350 kg bis 3.500 kg. Leider konnten wir hier nicht alle Artikel abbilden. Unser
Verkaufsteam berat Sie gern.

~ * Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 ° www.nico.info

51




SEILWINDEN

Befestigungsmaterial

M Biigelschrauben M10 Klemmplatten

(Art-Nr | g [ Linge |
700536  50mm  M10x20 mm
700537  50mm  M10x30 mm
700538  50mm  M10x40 mm
700539 50mm  M10x50 mm
700540  50mm  M10x60 mm
700541  50mm  M10x70 mm

Art-Nr | LH | LW Art-Nr. | LW __[Plattengrée |

009021
009022
009023
009024
009025
009026
009027
009028
009029
009031
009032

95 mm
80 mm
100 mm
120 mm
140 mm
80 mm
60 mm
80 mm
60 mm
60 mm
60 mm

36 mm
42 mm
42 mm
42 mm
42 mm
52 mm
62 mm
62 mm
82 mm
102 mm
122 mm

009033
009034
009035
009036
009037
009038
009039
009041

52 mm 80 x 30 mm
62 mm 90 x 30 mm
72 mm 100 x 30 mm
82 mm 110 x 30 mm
92 mm 120 x 30 mm
112 mm 140 x 30 mm
132 mm 160 x 30 mm
142 mm 180 x 30 mm

LH = Lichte Hohe
LW = Lichte Weite

Schleppwinden Drahtseile Textilbander
Art-Nr. | Typ | Zugkraft JEArt.Nr. [ Linge | Starke [ Art-Nr.|Bezeichnung

700270
700535

Compact Seilwinden
(Art-Nr. | Typ | Zugkraft |

700525
700530

250 250 kg
500 500 kg

450 450 kg
900 900 kg

mit Lastdruckbremse

Art.-Nr. | Typ | Zugkraft |

700350
700500
700900
700901
780064
701250

—

52

351 350 kg
501 500 kg
901 900 kg
901A 900 kg
950A 950 kg
1201A 1.250 kg

700348
700349
700351
700352
700353
700503
700501
700651
700903
700902

20 m
50 m
15 m
20 m
50 m
10 m
20 m
20 m
12,5m
20 m

3 mm
3 mm
4 mm
4 mm
4 mm
5 mm
5 mm
6 mm
7 mm
7 mm

700907

700908

701252

701253

Textilband fir Seilwinde
Typ 901/901A

Lange: 6 m

Befestigung fiir Textilband

Textilband fir Seilwinde
Typ 1201A

Lénge: 9m

Befestigung fir Textilband

Dies ist nur ein kleiner Auszug aus unserem Sortiment. Wir flihren noch weitere
Seilwinden und Zubehor, leider konnten wir hier nicht alle Artikel abbilden. Unser
Verkaufsteam berat Sie gern.

Nico Fahrzeugteile GmbH

* Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300

* www.nico.info




SEILWINDEN

Elektro-Seilwinden

Art-Nr. 730101

Seilwinde HPB 2000

Zugkraft 900 kg

Motorleistung 1,08 kW

Stahlseil 4 mmx 15 m

Geschwindigkeit 3,2 m/min

MaRe 285 x 105 x 105
Art-Nr. 730102 Art-Nr. 730103 Art-Nr. 730105
Seilwinde HPB 3500ATV Seilwinde HPB 5000 Seilwinde HSW 17500-12V
Zugkraft 1.580 kg Zugkraft 2.260 kg Zugkraft 8.000 kg
Motorleistung 2,7 kW Motorleistung 2,7 kW Motorleistung Eingang 7,1 PS
Stahlseil 54 mmx 12,8 m Stahlseil 6 mmx 24 m Ausgang 3,9 PS
Geschwindigkeit 2,5 m/min Geschwindigkeit 3,7 m/min Stahlseil 12 mm x 26,5 m
MaRe 329 x 116 x 112 mm MaRe 440 x 180 x 173 mm  Geschwindigkeit 6 m/min

MaRe 620 x 214 x 290

Ausstattung: Kabelfernbedienung, Rollenseilfenster, Freilaufkupplung, autom. Bremse

Seilwinden kénnen zum Teil mit Funkfernbedienung nachgeriistet werden.

Elektroseilwinden mit 24 V und mit anderen Gewichts- und Anwendungsbereichen sind auf Anfrage lieferbar.

Hydraulische Handpumpen Elektrische Pumpe

701200 Handpumpe einfachwirkend inkl. Tank und Hebel inkl. 6,6 Liter Tank fir PKW Anhanger bis 3,5 t

LD;fSiEng fgocf’nasr 700411 Hydro Aggregat 12V-3,1 CCM 6,6L
700412 Taster mit 4.000 mm Kabel
P 16 mm .
701201 Handpumpe einfachwirkend inkl. Tank und Hebel 700413 Halter flr Taster
Druck max. 150 bar
Leistung 20 cm?®
P 20 mm
701202 Handpumpe doppelwirkend inkl. Tank und Hebel
Druc max. 200 bar
Leistung 15 cm?
P 16 mm
701203 Handpumpe doppelwirkend inkl. Tank und Hebel
Druck max. 150 bar
Leistung 20 cm?®
P 20 mm

701222 Hebel
765901 Einstellrad

Nico Fahrzeugteile GmbH ° Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 °* www.nico.info 53



GASFEDERN

Gasfeder GF 6/15 Gasfeder GF 8/19

701900
701901
701902
701903
701904
701905
701906

139mm
189 mm
239 mm
289 mm
339 mm
389 mm
439 mm

ausgeschobene

Lange £ 2 (L)

50 mm
75 mm
100 mm
125 mm
150 mm
175 mm
200 mm

Ausschubkraft: 20 - 250 N

M8|_

l

10!

701700
701701
701702
701703
701704
701705
701706
701707
701708
701709
701710

701603
701604
701605
701606
701607
701608

m 701600
701601
701602

-

203 mm
253 mm
303 mm
353 mm
403 mm
453 mm
503 mm
553 mm
653 mm

ausgeschobene
Lange + 2 (L)

75 mm
100 mm
125 mm
150 mm
175 mm
200 mm
225 mm
250 mm
300 mm

Ausschubkraft: 100 - 500 N

Gasfeder GF 10/22 Gasfeder GF 14/28

[ |

210 mm
260 mm
310 mm
360 mm
410 mm
460 mm
560 mm
610 mm
660 mm
760 mm
860 mm

ausgeschobene

Lange + 2 (L)

75 mm
100 mm
125 mm
150 mm
175 mm
200 mm
250 mm
250 mm
300 mm
350 mm
400 mm

Ausschubkraft: 100 - 900 N

54

701800
701801
701802
701803
701804
701805
701806

u 701807
k 701808
701809

701810
701811

210 |M8 mo|

10 9,51

o028

214 |M10
[

9,5

Hub

268 mm
368 mm
468 mm
568 mm
618 mm
668 mm
718 mm
768 mm
868 mm
918 mm
968 mm
1.068 mm

ausgeschobene
Lange £ 2 (L)

100 mm
150 mm
200 mm
250 mm
275 mm
300 mm
300 mm
350 mm
400 mm
400 mm
450 mm
500 mm

Ausschubkraft: 200 - 2.000 N

Blockierstitze Lagerbolzen Lagerschuh

- ,Wir lassen fiir Sie die Luft raus...”

Nico Fahrzeugteile GmbH

9“1
g Q

Winkel

Winkel Lagerbock

Bei unseren Gasfedern kdnnen wir den Druck individuell einstellen und unterschiedlichste Anbauteile
liefern. Bitte nutzen Sie bei einer Bestellung unser MaRblatt oder lassen Sie sich die Gasfeder mit
unserem Online-Konfigurator berechnen. Beides finden Sie auf unserer Internetseite www.nico.info in der
Rubrik Gasfedern.

* Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 °* www.nico.info



ERSATZTEILE

Wir liefern ein umfangreiches Standardprogramm, sowie Sonderlésungen zuriick bis ins Baujahr 1950. Nico
bietet Ihnen hohe Produkt- und Beratungsqualitat, zu fairen Preisen.

Wir verfligen Uber 2.700 gm Regalflache mit einer Regalhdhe bis zu 9 Metern, einem separaten Achslager
sowie einem Rohstofflager. Mit dieser Lagerkapazitat sind wir in der Lage, Uber 98% der eingegangenen
Auftrdge am selben Tag zu versenden.

Wir bieten Sonderanfertigungen fir ungebremste oder héhenverstellbare Deichseln, Bremsseile, Gummi- oder Drehstab-
federachsen, Bremsgestange, Deichselholme, Zugstangen mit DIN-Zugése flr landwirtschaftliche Anhanger, Deichsel-
zwischenstlicke und Vierkant-Federstabe.Ein weiterer Service ist das Bekleben, nicht mehr lieferbarer Bremsbacken, mit neuen
Beldgen. Sonderanfertigungen sind unsere Spezialitat! Stellen Sie uns ein Muster zur Verfligung oder eine eindeutige Zeichnung,
den Rest (ibernehmen wir. Sollte eine Sonderanfertigung zu teuer werden, beraten wir Sie auch gerne bei der Umriistung auf
aktuelle Serienteile.

Quahtatssmherung

Die Qualitat eines Produktes war schon immer wichtig. ,Made
in Germany“ stand friiher fir das Beste, was man fiir Geld
kaufen kann. Jedoch istin vielen Bereichen aufgrund des allge-
meinen Kostendruckes und der Marktsituation die Qualitat auf
das Niveau ,So gut wie nétig“ abgesunken. Ein Zustand, den
wir in unserem Hause nicht dulden! Unsere Abteilung Quali-
tatssicherung prift alle Artikel aus unserer Produktion und
stichprobenartig die Handelsware. Hierzu sind genaue Prif-
richtlinien fir jedes Teil vorgegeben, die genauestens eingehal-
ten werden. Uber die Qualitat unserer Teile verhandeln wir
nicht, wir bieten sie.

- Nico Fahrzeugteile GmbH * Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 ° www.nico.info

55



SERVICE

Wir bieten lhnen einen Rundum-Service fiir lhren Anhénger:

- Durchsicht - Reparatur von Auflaufeinrichtungen - Austausch von Gummischniiren, Schwinghebeln,
- Instandsetzung - professionelle Achsvermessung Federstédben oder kompletten Achsen

- Hauptuntersuchung - Bremsprifung - Aufristung fiir 100 km/h-Zulassung

- Achsreparatur - Bremseinstellung

Reparatur von Auflaufeinrichtungen

Wir zerlegen lhre Auflaufvorrichtung, tiberprifen alle Komponenten auf Malhaltigkeit, Funktion und VerschleiR, ersetzen alle
fehlerhaften Komponenten, setzen alles wieder zusammen, schmieren mit Spezialfett ab und fithren eine vollstdndige Funktions-
priifung durch. Sie erhalten von uns |hre Auflaufvorrichtung gewissermafen generalliberholt zuriick.

Unsere jahrzehntelange Erfahrung im Bereich Auflaufeinrichtungen macht es uns leicht, Schwachstellen zu erkennen. Nutzen
Sie diese Erfahrung, denn die Auflaufvorrichtung ist ein sicherheitsrelevantes Bauteil, das man niemals vernachlassigen darf.

So einfach kénnte die Reparatur einer Auflaufvorrichtung fiir
Sie sein:

1. Alle Schrauben 16sen, abnehmen, wegschicken.
2. Sie erhalten die regenerierte Auflaufeinrichtung zurick.

3. Anschrauben, Bremse einstellen, fertig!

Und dies alles, ohne die Anschaffung von teurem
Spezialwerkzeug und ohne Haftungsrisiko.

Sofern Sie Bedarf an einem kompetenten Gutachten haben, bitten wir Sie, sich direkt mit uns in Verbindung zu setzen. Wir
konnen lhnen einen Gutachter benennen.

Leistungsspektrum

Beurteilung und Bewertung von:

- Verbindungen und Fahrwerkskomponenten

- mechanischen Zugeinrichtungen von auflaufgebremsten Kfz-Anhéngern

- Auflaufbremsen, Auflaufeinrichtungen, Spreizhebelbremsen und deren Komponenten
- Gummifederachsen, Drehschubfederachsen, Langslenkerachsen, Drehstabfederachsen
- Zugdeichseln und Zuggabelholme

- Mechanische Verbindungselemente, Zugeinrichtungen und Zugdeichseln

- Einsatzbereiche von Kfz-Anhangern

- Zuordnung von Auflaufbremsen

- Zugbsen

- Kugelkupplungen

- Rahmenkonstruktionen

- Bremsenzuordnungsberechnungen uvm.

56 Nico Fahrzeugteile GmbH * Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300




SCHULUNGEN

~ Nico Fahrzeugteile GmbH

In  einer Zeit von wachsender Konkurrenz,
Globalisierung und Preisdruck, sind es die Mitarbeiter,
die unsere Kunden mit Know How und Kompetenz (iber-
zeugen.

Mit unseren Schulungen bieten wir lhnen umfassendes
Wissen rund um den Anhanger, damit Sie lhre Kunden
kompetent betreuen kénnen.

In unserem Schulungszentrum in Obergoseln bei
Dobeln, fihren wir regelmagig Schulungen durch.

In den Schulungen gehen wir speziell auf Themen wie
z.B. Aufbau und Funktionsweise von Auflaufvor-
richtungen, Radbremsen mit und ohne Riickfahr-
automatik, Federungssysteme von Achsen, Einstellen
von Anhdnger-Bremssystemen usw. und das Ganze
natlrlich herstelleriibergreifend.

Obergoseln - Malerisch gelegen in einem kleinen, landlichen Dorf im schénen Sachsen, fast genau in der Mitte zwischen Dresden,
Leipzig und Chemnitz.

Der Nicolaner ist ein Hotel mit hohem Komfort und unvergesslichem Charme. Um lhnen etwas Besonderes anzubieten, steht
dieses Hotel - gewolltin kleiner Kapazitat gehalten - in einem landschaftlich sehr reizvollen Ort und prasentiert sich in traditioneller

Architektur.

Charme, Raffinesse, persdénlicher Service und Ruhe, das erwartet Sie im Landhotel ,Zum Nicolaner®. Lassen Sie sich vom

Nicolaner-Team verwéhnen und bezaubern!

Landhotel ,Zum Nicolaner”

Obergoseln Nr. 4| 04720 GroRweitzschen

info@nicolaner.de
www.nicolaner.de

° Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 °* www.nico.info

e

57



NOTIZEN




-~ (Nico NICO- UND WESTFALIA-TEAM

lhre Ansprechpartner

Steffen Schmidt [Klaus Artmann | Christian Becker
Teamleiter Obergoseln Teamleiter Bad Rappenau Ersatzteile Westfalia
E-Teile é&lterer Bauart E-Teile &lterer Bauart Tel.: 07066/ 9911-57

Achsreparatur

Tel.: 07066/ 9911-72
Fax: 07066/ 9911-66
schmidt@nico.info

Bundeswehr

Tel.: 07066/ 9911-35
Fax: 07066/ 9911-20
artmann@nico.info

Fax: 07066/ 9911-66
becker@nico.info

Markus Dietze

Ersatzteilverkauf
Tel.: 07066/ 9911-52
Fax: 07066/ 9911-66
dietze@nico.info

Marco Hooge

Ersatzteilverkauf
Gasfedern

Tel.: 07066/ 9911-47
Fax: 07066/ 9911-20
hooge@nico.info

Westfalia-Fahrgestelle
und Anhénger

Tel.: 07066/ 9911-631
Fax: 07066/ 9911-66
vogel@nico.info

Thomas Linke
DDR-Ersatzteile

Fahrgestelle und
Achsen

Tel.: 07066/ 99 11-17
Fax: 07066/ 99 11-66
linke@nico.info

Markus Rauschmeier

Ersatzteilverkauf

Tel.: 07066/ 9911-58
Fax: 07066/ 9911-20
rauschmaier@nico.info

Sebastian Lormis

Ersatzteilverkauf
Tel.: 07066/ 99 11-56 Tel.: 07066/ 9911-37
Fax: 07066/ 99 11-66 Fax: 07066/ 9911-20

se.lormis@nico.info ‘:: I feind@nico.info

Christian Feind

Ersatzteilverkauf

£

Peter Volck

= Standort Obergoseln
3 Tel.: 07066/ 9911-761
Fax: 03431/ 729389-10

‘ \!I volck@nico.info

Versand

Der Versand der Ware erfolgt per Paketdienst, Nachtexpress oder Spedition.

Technische Beratung und Bestellung

Montag bis Freitag Versand:
von 07:30 bis 17:30 Uhr
Samstag

von 09:00 bis 12:00 Uhr

Montag bis Freitag
von 07:30 bis 16:15 Uhr

Lagerware, die bis 16:15 Uhr bestellt wird,
wird noch am selben Tag versandt.

Nico Fahrzeugteile GmbH ° Tel.: +49 (0) 70 66 / 99 11 - 300 °* www.nico.info 59




Nico Fahrzeugteile GmbH

Nico Fahrzeugteile GmbH
Gdrtitzer Str. 7
04720 Obergoseln bei Dobeln

Zentralersatzteillager
Obergoseln

Nico Fahrzeugteile GmbH
Wilhelm-Hauff-5tr. 44
74906 Bad Rappenau-Fiirfeld

Tel: +49 (0)7066 /99 11-300
E-Mail: kontakt@nico.info

Wir sind unabhangiger Lieferant von Fahrwerken und Ersatzteilen fiir Anhanger bis 3,5 t.
Ferner zahlt zu unserem Spezialgebiet die Reparatur und Sonderanfertigung von Achsen,
Fahrwerken, Zugdeichseln, Zwischenstiicken und kompletten PKW-Anhéngern.




